
Звідки взялася цифра у 15%, і чо-
му саме навесні має зрости тариф, 
пише видання znaj.ua, посилаючись 
на джерела в уряді.

В Україні до кінця війни запровад-
жено мораторій на підвищення ко-
мунальних послуг. Однак заборона 
стосується лише тарифів на тепло, 
гарячу воду та розподіл газу. Що ж 
стосується решти тарифів, то на них 
мораторій не поширюється. Отже, їх 
можна підвищувати, що вже й було 
зроблено у червні поточного року. 
Тоді зріс тариф на електроенергію.

Це дозволило енергетикам тро-
хи збільшити видатки на обладнан-
ня і краще підготувати енергосисте-
му країни до опалювального сезо-
ну. Результат їхньої роботи очевид-
ний. Надворі вже кінець листопада, 
а серйозних проблем зі світлом у 
країні ще, на щастя, не було.

Однак ситуація в галузі енергопо-
стачання далека від ідеальної. По-
трібні ще ремонти на мільярди гри-
вень. До того ж, ніхто не знає, якою 
буде зима, і чи не почне ворог знову 
трощити нашу енергосистему. Отже 
в будь-якому випадку нинішній та-
риф на електроенергію – тимчасо-
вий, і його доведеться підвищувати.

«Є рішення не підвищувати та-
риф до кінця опалювального сезону, 
це закріплено постановою та іншо-
го варіанту не буде. Що буде у квіт-
ні наступного року, зараз вам ніхто 
точно не скаже. Але економічні при-
чини для підвищення тарифу, звіс-
но, є», – розповіли в уряді.

Отже, можна із високим відсотком 
вірогідності сказати, що навесні та-
риф на електроенергію підвищать. В 
уряді «гуляє» цифра у 15%. Не тому, 
що саме таке підвищення вже виз-
начено, а через те, що таке підви-
щення дозволило би покрити собі-
вартість електроенергії.

Втім, зараз ця цифра також ли-
ше орієнтовна. Адже невідомо, якою 
енергосистема України вийди після 
зими, якою буде ситуація на фрон-
ті, та якими будуть перспективи що-
до миру. Дуже великим плюсом бу-
ло би повернення в енергосистему 
України Запорізької АЕС. Однак чи 
станеться це – невідомо.

Отже на сьогодні майже стовід-
сотковим може бути прогноз, що 
підвищення тарифу на електрое-
нергію буде, і що воно буде невдо-
взі після закінчення опалювально-
го сезону.

ÙÎ ÁÓÄÅ Ç ²ÍØÈÌÈ 
ÊÎÌÓÍÀËÜÍÈÌÈ 

ÒÀÐÈÔÀÌÈ?
Що стосується решти тарифів, то, 

ймовірно, в першій половині 2024 
року зростуть тарифи на холодну 

воду, а також підвищать тарифи на 
газ. Власне, про це йдеться в інфля-
ційному звіті НБУ. Там зазначають, 
що наступного року в Україні буде ін-
фляція в основному за рахунок зро-
стання вартості тютюнових виробів 
і регульованого зростання комунал-
ки. А от із 2025, ймовірно, мораторій 
на підвищення решти комунальних 
послуг скасують.

«На прогнозному горизонті ад-
міністративна інфляція поступово 
зростатиме. Вона визначатиметься 
насамперед подальшим подорож-
чанням тютюнової продукції внаслі-
док підвищення акцизів та тарифів 
на окремі ЖКП. Водночас її стри-
муватиме дія мораторію на підви-
щення тарифів на газ, гарячу воду 
та теплопостачання, який, згідно з 
припущеннями цього прогнозу, буде 
скасовано лише у 2025 році”, – за-
значають у Нацбанку.

Незважаючи на труднощі з бюджетом та обмеження на ба-
гато видатків у 2024 році, народні депутати все ж таки виріши-
ли підвищити собі зарплату. Депутати мотивують тим, що таке 
підвищення належить їм відповідно до закону. І що вони жи-
вуть лише на свої кровні.

Про це розповіла голова Комітету Верховної Ради з питань 
бюджету Роксолана Підласа.

Наступний 2024 рік буде непростим з усіх боків. Причому 
не лише через війну. Поки що немає певності, чи вдасться по-
вністю покрити дефіцит бюджету, оскільки західні партнери ще 
не дали зрозумілої відповіді, на які суми від них Україна може 
розраховувати наступного року. Тому поки що в бюджеті зяє 
величезна дірка дефіциту у кілька десятків мільярдів гривень.

І все-таки, за цих умов депутати вирішили підвищити собі 
зарплату. Втім, її й не треба було окремо підвищувати: зарпла-
та у них має й так зрости – автоматично. Справа в тому, що 
їхня зарплата прив’язана до офіційного прожиткового мініму-
му, а він із 1 січня стане вищим. Однак, незважаючи на таку 
прив’язку, все ж таки деякі депутати були проти підвищення 
зарплати, вважаючи, що сьогодні воно недоречне.

«Я особисто подавала правку про те, щоб заморозити всі ви-
плати народним депутатам на рівні 2023 року. Тому що це спра-
ведливо, і відповідно не довелося б збільшувати фонд оплати 
праці нардепів», - розповіла Роксолана Підласа.

Проте народні депутати, причому із різних фракцій, ініціати-
ву своєї колеги не підтримали. Багато народних обранців за-
явили, що живуть лише на цю зарплату, і що у них кожна ко-
пійка на рахунку.

Тому було вирішено не блокувати підвищення, яке нале-
жить за законом. Таким чином, із наступного року зарплата 
депутатів зросте.
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Наразі в області створені та працюють у цілодобовому ре-
жимі Регіональний штаб для координації дій органів управлін-
ня і сил цивільного захисту, підприємств, установ та організа-
цій та 56 відповідних місцевих штабів

«За добу штаби показали свою доцільність та ефективність. 
Найближчими днями в області зберігатимуться ускладнені по-
годні умови, тож робота щодо допомоги населенню та забе-
зпечення сталого функціонування всіх систем життєзабезпе-
чення продовжується. Цілодобове чергування знімаємо лише 
після стабілізації ситуації з погодою», –зазначив начальник 
Сумської обласної військової адміністрації Володимир АРТЮХ.

Упродовж минулої доби найбільший сніговий покрив спо-
стерігався у Роменському, Конотопському та Шосткинсько-
му районах.

Системи життєзабезпечення населення, лінії тепло-, газо-, 
водопостачання продовжують функціонувати у сталому ре-
жимі. Дорожній рух на дорогах державного та територіально-
го значення не призупинявся.

За інформацією 27 листопада, для очищення шляхів дер-
жавного значення було задіяно 84 одиниці технік, на чергу-
ванні перебуває 13. 29 одиниць техніки залучалося до очи-
щення доріг місцевого значення. 

Через негоду протягом минулої доби від електропостачан-
ня було відключено 54 населених пункти, без електроенергії 
залишалося 7333 абонентів. Станом на ранок на відновлен-
ні електромереж працює 11 аварійних бригад.

Підрозділами ГУ ДСНС України у Сумській області та ряту-
вальниками Міжрегіонального центру швидкого реагування 4 
рази надавалася допомога бригадам екстреної медичної до-
помоги та населенню. Швидкі не могли проїхати через заме-
ти, мати з донькою на автомобілі з’їхали у кювет.

Для надання допомоги населенню розгорнуто 510 пунктів 
незламності.

Штаби та відповідні служби продовжують працювати в по-
силеному режимі.

Нагадуємо телефони, за якими можна завертатись жите-
лям Сумщини, якщо виникли проблеми через негоду:

Телефони гарячої лінії штабу для координації дій органів 
управління і сил цивільного захисту Сумської області – (0542) 
6 11 878; 0 63 978 49 77.

Телефон Служби відновлення та розвитку інфраструктури 
у Сумській області (небезпечні ситуації через негоду на доро-
гах під час руху на транспорті): 0 50 307 56 92

Телефон ГУ ДСНС в Сумській області (рятувальники) – 101.
Для зв’язку зі штабами на місцях:
 Суми: 0 67 539 06 33
 Роменський район: 0 50 158 27 48.
 Охтирський район: (05446) 2-21-38.
 Сумський район: 0 95 386 43 06.
 Конотопський район: 0 95 343 79 96.
 Шосткинський район: 0 93 326 50 06.
У Шостці створено оперативний штаб з ліквідації наслідків 

негоди, про це під час апаратної наради 27 листопада проін-
формувала начальник управління з питань НС Ольга Ткаченко.

Вона повідомила номера телефонів оперативного штабу: 
(05449) 2-15-79, 095-72-55-011. Вказані телефонні лінії пра-
цюють цілодобово.

В Україні вже невдовзі можуть роз-
початись планові відключення елек-
троенергії. Вони не будуть пов’язані 
з новими ракетними обстрілами, а за-
лежатимуть від температури навко-
лишнього середовища. Чим нижче 
опуститься температура, тим більша 
ймовірність планових вимкнень. Що-
правда, такі відключення не повин-
ні тривати понад 1-2 години на добу.

Таким прогнозом поділився з україн-
цями в ефірі одного зі столичних те-
леканалів директор Центру дослід-
жень енергетики Олександр Харченко.

За словами Харченка, українська 

енергосистема нормально працювала 
за літніх і навіть осінніх навантажень. 
Однак зимові навантаження можуть 
виявитися для неї надмірно високи-
ми. Адже вона й так працює на межі.

Але якщо температура повітря опу-
ститься до стійких негативних зна-
чень, то є дуже велика ймовірність, 
що енергетики не зможуть компен-
сувати дефіцит електроенергії, що 
виник. А тому їм доведеться вдати-
ся до планових відключень.

«Дуже багато є розрахунків, дуже 
багато різних сценаріїв, як можуть роз-
виватися події. Але я думаю, що за 

середньодобової температури десь 
-8... -10°C, на жаль, доведеться за-
стосовувати графіки. До цього україн-
цям потрібно бути готовими, хоча мені 
здається, у моєму інформаційному мі-
хурі більшість людей розуміла це ще 
до настання зими і відповідно готува-
лися», - розповів експерт.

 Декількома днями раніше, 22 ли-
стопада, в Україні вже був зафіксо-
ваний дефіцит електроенергії. Тому 
енергетики вже неодноразово зверта-
лися до українців із проханням скоро-
тити енергоспоживання, щоб уникну-
ти блекауту. При цьому, якби українці 
змогли скоротити споживання елек-
троенергії до літнього рівня, цілком 
можна було б обійтися без відключень.

Зростання дефіциту електроенергії 
виникає через такі фактори: збільшен-
ня споживання через похолодання;

– підвищеної аварійності блоків 
електростанцій;

– недостатність обсягу імпорту 
електроенергії із ЄС.

За прогнозами синоптиків, остан-
ні дні листопада будуть в Україні до-
волі прохолодними. Отже, якщо дефі-
цит енергії в мережі наростатиме, 
відключення електроенергії стануть 
неминучими.

За процесуального керів-
ництва Сумської обласної 
прокуратури заочно повідом-
лено про підозру 32-річно-
му командиру 5 батареї 147 
самохідного артилерійсько-
го полку сухопутних військ 
російської федерації, який 
у порушення законів та зви-
чаїв війни разом з іншими 
військовослужбовцями жор-
стоко поводився з цивільни-
ми (ч. 1 ст. 28/ч. 1 ст. 438 КК 
України). 

За даними слідства, 9 бе-
резня 2022 року 42-річний 
чоловік на власному автомо-
білі разом зі знайомою їха-
ли по дорозі «Суми – Пол-
тава». На облаштованому 
рашистами блок-посту водій 
вийшов із автівки, у цей час 
військовослужбовці рф об-
стріляли транспортний засіб. 
Від отриманих поранень па-

сажирка, яка сиділа на пе-
редньому сидінні, загину-
ла. Не зважаючи на труп, 
троє окупантів сіли в авто 
та змусили водія везти їх у 
визначеному напрямку. 

У с. Боромля Охтирсь-
кого району їх зупинили ін-
ші військовослужбовці рф. 
Водій вийшов із автівки та, 
розраховуючи на розумін-
ня, розповів про обстави-
ни вбивства військовому, 
який був серед них голов-
ним. Натомість той наказав 
чоловікові закопати труп, 
який так і залишався в ав-
то, у найближчій ямі чи на 
узбіччі дороги. Коли чоловік 
відмовився, військовослуж-
бовець наказав своїм підле-
глим спочатку прострелити 
потерпілому коліна, а потім 
взагалі сказав убити його. 
Коли вже окупанти готові 

були виконати наказ коман-
дира, їм надійшло повідом-
лення про необхідність тер-
міново прибути в інше місце 
для підкріплення. Окупанти 
наказали чоловікові витягти 
з автівки тіло загиблої. До-
ки він переміщав труп, во-
ни на його автівці поїхали 
з місця події.

У ході слідства було іден-
тифіковано командира війсь-
кових, який віддавав нака-
зи. Однак слідство триває, 
встановлюються військо-
ві рф, які обстріляли ав-
то та вбили жінку, а також 
ті, які направляли зброю 
на чоловіка та готові були 
вистрілити.

На даний час вирішуєть-
ся питання щодо обрання 
підозрюваному запобіжного 
заходу у вигляді тримання 
під вартою та оголошення 

його в міжнародний розшук.
Досудове розслідуван-

ня здійснюється слідчими 
Слідчого управління ГУ НП 
в Сумській області під про-
цесуальним керівництвом 
прокуратури.

Пресслужба 
обласної прокуратури
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Â ÖÈÂ²ËÜÍÎÃÎ, ßÊÈÉ Â²ÄÌÎÂÈÂÑß ÇÀÊÎÏÀÒÈ Â ßÌ² Ò²ËÎ 

ÇÍÀÉÎÌÎ¯ – ²ÄÅÍÒÈÔ²ÊÎÂÀÍÎ Â²ÉÑÜÊÎÂÎÃÎ ÐÔ

АКТУАЛЬНО

ПРОКУРАТУРА

ВАЖЛИВО

За інформацією в.о. начальника обласного управління 
охорони здоров’я Анатолія КОТЛЯРА, загальна кількість за-
хворілих на минулому тижні становила  5 086 осіб, серед 
яких 2 617 – діти

У порівнянні з попереднім тижнем зареєстровано збіль-
шення  на 365 випадків.

Також на минулому тижні в області зареєстровано 747 ви-
падки COVID-19, що на 136 більше,ніж на попередній період. 

Епідемічний поріг залишається перевищеним у Конотопсь-
кому, Роменському і Сумському районах.

«На жаль, за минулий тиждень було зафіксовано 7 леталь-
них випадків. У Конотопському районі – 3 особи (Конотопська 
та Кролевецька ТГ), у Сумському районі – 2 особи (Верхнь-
осироватська та Сумська ТГ), у Шосткинському  – 2 (Есман-
ська та Шосткинська ТГ). Жодна людина не була вакцинова-
на», – зазначив Анатолій Котляр.

ÍÀ ÑÓÌÙÈÍ² ÇÀÕÂÎÐÞÂÀÍ²ÑÒÜ 
ÍÀ ÃÐÈÏ, ÃÐÂ², COVID-19 ÏÅÐÅÂÈÙÓª 
ÅÏ²ÄÏÎÐ²Ã ÍÀ 11,5%

МЕДИЦИНА

ÑÓÌÙÈÍÀ ÏÐÎÒÈÄ²ª ÍÅÃÎÄ²: 
ÊÓÄÈ ÇÂÅÐÒÀÒÈÑÜ ÆÈÒÅËßÌ 
ÑÓÌÙÈÍÈ Ó ÐÀÇ² ÂÈÍÈÊÍÅÍÍß 
ÏÐÎÁËÅÌ

БЕЗПЕКА

Командувач Об’єднаних 
Сил ЗС України генерал-
лейтенант Сергій Наєв від-
значив бійців мобільних во-
гневих груп протиповітря-
ної оборони на Сумському 
напрямку, які збили чотири 
“шахеди”, якими росія ата-
кувала Україну у ніч на 26 
листопада.

Про це повідомило Ко-
мандування Об’єднаних 
Сил ЗС України на своїй 
сторінці у Facebook.

Сергій Наєв зазначив, що 
робота командирів у Північ-
ній  операційній зоні постій-
но спрямована на підвищен-
ні ефективності мобільних 
вогневих груп. Ця діяльність 
полягає у збільшенні кіль-
кості вогневих груп, а також 
покращені майстерності та 

професіоналізму українсь-
ких воїнів.

Командувач зауважив, 
що мобільні вогневі групи 

озброєні великокаліберни-
ми кулеметами.

«До того ж кожна група 
має прожектори для вико-

нання завдань вночі, лазер-
ні цілевказівники та план-
шети на яких передається 
інформація про напрямок 
руху безпілотників», – під-
креслив генерал-лейтенант 
Сергій Наєв.

Крім цього, він наголосив, 
що найближчим часом мо-
більні вогневі групи отри-
мають переносні зенітно-
ракетні комплекси інозем-
ного виробництва.

Варто зазначити, що си-
стема ППО у Північній опе-
раційній зоні має декілька 
ешелонів. Окрім мобільних 
вогневих груп тут залучені 
підрозділи Повітряних сил 
ЗС України з більш потуж-
ною зброєю з протиповітря-
ного прикриття.

ÊÎÌÀÍÄÓÂÀ× ÎÁ’ªÄÍÀÍÈÕ ÑÈË 
ÇÑ ÓÊÐÀ¯ÍÈ ÑÅÐÃ²É ÍÀªÂ Â²ÄÇÍÀ×ÈÂ Á²ÉÖ²Â 
ÌÎÁ²ËÜÍÈÕ ÂÎÃÍÅÂÈÕ ÃÐÓÏ Ç ÑÓÌÙÈÍÈ

ОФІЦІЙНО
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1+1 ÓÊÐÀ¯ÍÀ
00:25 Х/ф Снайпер. Бі-

лий ворон
02:35 Інформаційний ма-

рафон Єдині новини
05:15 Міняю жінку 
06:30 Сніданок з 1+1. Ін-

формаційно-розважаль-
на програма

09:30 Міняю жінку
18:05 Говорить вся країна
20:30  21:20   22:25  
Прем\’єра. Т/с Коло 
омани 

23:25 Х/ф Дівчина з пер-
сиками 

  TET
00:30 Країна У 2.2
01:00 Т/с Одного разу під 

Полтавою 
01:30 Країна У 2.2
02:00 Т/с Одного разу під 

Полтавою 
02:30 Танька і Володька 
02:55 Т/с Одного разу під 

Полтавою 
03:20 Танька і Володька 
03:45 Т/с Одного разу під 

Полтавою 
04:10 Країна У 2.1
04:35  05:00  Т/с Батько 

рулить 
05:25 Українські муль-

тфільми
05:50 М/с Козаки. Футбол
06:00 Т/с Батько рулить 
07:00 Сніданок з 1+1
09:30 Х/ф Зачарована Елла
11:15  14:00  Т/с Касл 
15:00 Панянка-селянка 
16:00 Панянка-селянка. 

Україна - Польща
17:00 Моя суперродина 
18:00 Т/с Дієта №0 

19:00 Прем\’єра. Т/с Дієта 
№0 

20:00 Х/ф Сам удома 3
22:00 Х/ф Хроніки Нарнії: 

Принц Каспіан
  ÑÒÁ

00:50 Т/с Агенти справед-
ливості 

02:05 У пошуках істини
03:00  03:50   04:35  Су-

перМама 
05:00 Служба розшуку 

дітей
05:05  05:30  СуперМама 
07:00 Ранок у великому 

місті
08:00  09:00   09:55  Т/с 

Комісар Рекс 
10:50  11:40   12:35  Т/с 

Агенти справедливості 
13:35 Сліпа. Подарунок з 

наміром
14:10 Сліпа. Єдина надія
14:35 Сліпа. Весільний 

сервіз
15:05 Сліпа. Любов зла
15:30 Сліпа. Розколоте 

щастя
16:05 Сліпа. Нещастя у 

подарунок
16:30 Сліпа. Терпляча 

дружина
17:05 Т/с Слід. Спадкоємці
17:55 Т/с Слід. Нічна гостя
18:55 СуперМама 
20:00 Т/с Слід. Різник
20:55 Т/с Слід. Місія: вря-

тувати Альбіну
21:50  22:50  Т/с Черго-

вий лікар 
23:50 Т/с Агенти справед-

ливості 
  ÍÒÍ

01:00 Історії війни

01:15 Випадковий свідок
02:10 Правда життя. Про-

фесійні байки
03:15 Речовий доказ
04:55 Таємниці криміналь-

ного світу
05:25 Речдок
06:50 Top Shop
08:00 Страх у твоєму домі
09:00 Випадковий свідок
10:15 Top Shop
10:50 Речдок
12:25 Випадковий свідок
13:25 Т/с Смерть у раю 
15:20 Т/с Згадати молодість 
17:15 Речдок
19:00 Шукаю тебе
19:20 Т/с Смерть у раю 
21:20 Т/с Згадати молодість 
23:20 Речдок

2+2
00:45 Т/с Козирне місце 
02:30 Загублений світ
03:15 Інформаційний ма-

рафон Єдині новини
04:45 ДжеДАІ
08:00  08:50   10:40  Т/с 

CSI: Місце злочину 
14:05 Загублений світ
18:00 Х/ф Президент Лін-

кольн: Мисливець на 
вампірів

20:00 Прем\’єра. Т/с Плут 2 
22:00 Х/ф Викрасти за 60 

секунд
  ICTV 2

00:00 Звернення Прези-
дента України

00:10 Громадянська обо-
рона

01:00 Антизомбі
01:55 Т/с Виклик 
03:35 Скетч-шоу На трьох
05:15 Секретний фронт
06:05 Антизомбі
07:00 Ранок у великому 

місті
07:55 Шкварка
09:50 Топ-5 фейків
10:05 Т/с Гарячий 
12:55 Т/с Виклик 
14:25 Т/с Сліпа зона 
16:10 Х/ф Одинак
18:10 Т/с Дільничний з 

ДВРЗ 3 
21:50 Х/ф Глибинний 

підйом
23:45 Громадянська обо-

рона 
  ÍÎÂÈÉ ÊÀÍÀË

00:00 Звернення Прези-
дента України

00:10 Х/ф Вбити Білла. 
Частина перша 

00:55 Х/ф Оселя зла: По-
тойбічне життя

02:25 Служба розшуку ді-
тей Магнолія

02:30  03:50  Екси 
05:30 Знають навіть діти
05:50 Мультфільми
07:00 Ранок у великому 

місті
07:55 Кохання на вижи-

вання 
09:00 Загальнонаціональ-

на хвилина мовчання
09:01 Кохання на вижи-

вання 
09:45 Т/с Надприродне
11:10 М/ф Турбо
12:45 Х/ф Місто Ембер
14:20 Х/ф Першому грав-

цю приготуватися
16:55 Т/с Будиночок на 

щастя
20:00 Х/ф Хто я?
22:05 Х/ф Вбити Білла. 

Частина друга 
  ÏËÞÑÏËÞÑ

00:15 Знімала мама
02:25 Світ чекає на від-

криття
02:45 Казка з татом
04:40 Корисні підказки
05:50 Казка з татом
06:00 Корисні підказки
06:40 Світ чекає на від-

криття
06:55 М/с Волохатий блог
07:05 Говоримо україн-

ською
07:10 М/с Нескорені міста
07:15 М/с Кунг-фу панда: 

Легенди крутості
07:45 М/с Губка Боб Ква-

дратні Штани
08:10 М/с Оггі та кукарачі
08:35 М/с Ф\’южн Макс
09:05 М/с Вовк на 100%: 

Легенда про місячний 
камінь

09:35 М/с Герої в масках
10:00 М/с Легенди Спарка
10:30 М/с Суперкрила: 

Джетт і його друзі
11:00 Маленьке містечко
11:15 М/с Чаггінгтон
11:40 М/с Вулиця Сезам
11:50 М/с Казки Аполо
12:20 М/с 44 коти
12:30 М/с Бабілунс
12:35 М/с Блупіс
12:40 М/с Королевичі Ен-

чантімалс
12:50 М/с Барбі: Влогер
13:15 М/с Леді Баг і Су-

пер-Кіт
13:40 М/с Будинок з сюр-

призом
13:45 М/с Рейнбоу Хай
13:55 М/с КазУм-Кідс Гар-

дієнз
14:00 М/с Диностер
14:25 М/с Смурфики
14:50 М/с Щенячий патруль
15:50 М/с Еббі Хетчер
16:15 М/с Рейнбоу Хай
16:20 М/с Будинок з сюр-

призом

16:25 М/с Ніндзяґо. По-
встання драконів

16:50 М/с Губка Боб Ква-
дратні Штани

17:15 М/с Кунг-фу панда: 
Легенди крутості

17:45 М/с Елвін і бурундуки
18:10 М/с Суперкрила: 

Джетт і його друзі
18:40 М/с Щенячий патруль
19:40 М/с Смурфики
20:00 М/с Ніндзяґо. По-

встання драконів
20:30 М/с Еббі Хетчер
21:00 М/с Леді Баг і Су-

пер-Кіт
21:25 М/с Диностер
21:50 М/с Дикі Скрічери
22:15 М/с Оггі та кукарачі

  K1
00:25 Орел і Решка
01:10 Орел і Решка. Навко-

ло світу
01:55 Навколо М
02:45 Україна вражає
03:00 Х/ф Побачити океан
06:05 Скептик
07:30 Top Shop
08:00 ТіВі Абетка
08:05 М/с Віспер
08:25 Top Shop
09:00 Скептик
09:30 Top Shop
10:00 Спеція
10:30 Top Shop
11:00 Звернення Прези-

дента України Воло-
димира Зеленського

11:10 Top Shop
11:25 Україна вражає
11:55 Top Shop
12:15 Навколо М
13:10 Орел і Решка
14:05 Орел і Решка. Навко-

ло світу
15:00 Т/с H2O: Просто до-

дай води 

16:55 Т/с Беверлі-Хілс 
20:20 Орел і Решка
21:05 Орел і Решка. Навко-

ло світу
21:55 Навколо М
22:45 Скептик

  Ï²ÊÑÅËÜ
00:00 М/с Місія Блейк
00:30 М/с Майстерня Бібі
01:20 Веселі саморобки
02:20 Зірки-малюки
02:40 ТіВі Абетка
03:00 М/с Майстерня Бібі
03:30 М/с Сердиті пташки
05:00 М/с Баранчик Шон
06:00 М/с Безпека життя 

з Ембер
06:30 ТіВі Абетка
07:00 Зірки-малюки
07:30 М/с Майстерня Бібі
08:00 НУМО Дитячий са-

дочок онлайн
08:30 М/с Майстерня Бібі
09:05 НУМО Здорове хар-

чування
09:20 Кулінарні секрети 

Нюсі Поварьошкіної
10:00 М/с Майстерня Бібі
10:30 НУМО Навички до-

шкільняти
10:35 Веселі саморобки
11:00 М/с Майстерня Бібі
11:30 М/с Бджілка Майя
12:00 М/с Вісспер
12:30 М/с Робокар Полі
13:00 М/с Супергерой Коді
13:30 НУМО Дитячий са-

дочок онлайн
14:00 М/с Майстерня Бібі
14:30 НУМО Навички до-

шкільняти
14:35 Веселі саморобки
15:00 М/с Майстерня Бібі
15:30 М/с Тру і Королівст-

во веселки
16:00 М/с Бджілка Майя
16:30 М/с Вісспер

17:00 М/с Місія Блейк
17:30 М/с Геомеха
18:00 М/с Космічний старт
18:30 М/с Супергерой Коді
19:00 М/с Бджілка Майя
19:30 М/с Тру і Королівст-

во веселки
20:00 М/с Робокар Полі
20:30 М/с Супергерой Коді
21:00 М/с Космічний старт
21:30 М/с Геомеха
22:00 М/с Місія Блейк
22:30 М/с Сердиті пташки
23:00 М/с Баранчик Шон
23:30 М/с Сердиті пташки

  ÑÎÍÖÅ
01:05 Гучна справа
06:00 3х4. Найкумедніше 

домашнє відео
09:35 Гучна справа
12:40 Т/с Злочин у раю
18:35 Т/с CSI: Місце зло-

чину
21:45 Т/с Мислити як 

вбивця
  XSPORT

00:00 Total Combat
00:30 Блог360
01:00 Інформаційний ма-

рафон
06:00 Монстр Джем
07:00 Автоспорт. Ралі-рейд. 

Кубок світу. Огляд се-
зону

08:00 Х/ф Снігобур
10:20 Телемагазин
10:35 Шахи. Світова серія 

Армагеддон 2023. Фі-
нал. Огляд

11:05 Телемагазин
11:35 Блог360
12:05 Телемагазин
12:20 Бокс
12:35 Телемагазин
13:05 Бокс
13:20 Телемагазин

13:50 Бокс
14:05 Телемагазин
14:35 Кікбоксинг. Чемпіо-

нат України з К-1 серед 
професіоналів

16:45 Телемагазин
17:00 Х/ф Азартна гра
19:00 Бокс. Чемпіонат 

України. Чоловіки. Фі-
нали

21:30 The Football Review
22:00 Х/ф Тисни на газ
23:45 Автоспорт. Ралі-рейд. 

Кубок світу. Огляд се-
зону
  FILM.UA DRAMA

00:15  01:10   01:55  Т/с 
Черговий лікар 

02:40 Х/ф Після зими 
06:00  06:50   07:50  Т/с 

Вікно життя 
08:45  09:40   10:30  11:25    

12:15  Т/с Черговий лі-
кар 

13:10  14:10   15:05  Т/с 
Вікно життя 

16:00 Х/ф Я буду коха-
ти довіку 

19:50  20:40   21:35  22:30   
Т/с Гречанка 

23:25 Т/с Черговий лікар 
  Á²ÃÓÄ²

01:00 Т/с Щоденники Тем-
ного

02:10 Т/с Хамелеон
04:30 Сімейні мелодрами
07:00 Сніданок з 1+1
09:40 Т/с Візерунки долі
11:30 Сімейні мелодрами
13:20 Т/с Нескінченне ко-

хання
16:10 Говорить Україна
18:10 Сімейні мелодрами
19:00 Т/с Нескінченне ко-

хання
22:00 Сімейні мелодрами

1+1 ÓÊÐÀ¯ÍÀ
00:25 Х/ф Чорний ворон
02:10 Інформаційний ма-

рафон Єдині новини
05:20 Міняю жінку
06:30 Сніданок з 1+1. Ін-

формаційно-розважаль-
на програма

09:30 Міняю жінку
18:05 Говорить вся країна
20:30  21:20   22:25  
Прем\’єра. Т/с Коло 
омани 

23:25 Х/ф Дівчина з пер-
сиками 

  TET
00:50 Країна У 2.2
01:20  01:50  Т/с Одного 

разу під Полтавою 
02:20 Танька і Володька 
02:45 Т/с Одного разу під 

Полтавою 
03:10 Танька і Володька 
03:35 Т/с Одного разу під 

Полтавою 
04:00 Країна У 2.1
04:25 Т/с Батько рулить 
05:15 Українські муль-

тфільми
05:50 М/с Козаки. Футбол
06:00 Т/с Батько рулить 
07:00 Сніданок з 1+1
09:30 Х/ф Подарунок на 

Різдво
11:15  12:05  Т/с Касл 
15:00 Панянка-селянка
17:00 Моя суперродина 
18:00 Т/с Дієта №0 
19:00 Прем\’єра. Т/с Дієта 

№0 
20:00 Х/ф Сам удома 4
21:50 Х/ф Хроніки Нарнії: 

Підкорювач Світанку
  ÑÒÁ

00:50 Т/с Агенти справед-
ливості 

02:05 У пошуках істини
02:55  03:45   04:35  Су-

перМама 
05:00 Служба розшуку 

дітей
05:05  05:30  СуперМама 
07:00 Ранок у великому 

місті
08:00  09:00   09:55  Т/с 

Комісар Рекс 
10:50  11:40   12:35  Т/с 

Агенти справедливості 
13:30 Сліпа. Накопичені 

втрати
14:05 Сліпа. Перли на 

сльози
14:30 Сліпа. Коровай-роз-

лучник
15:05 Сліпа. Чуже дихання
15:30 Сліпа. Завжди поруч
16:05 Сліпа. Час вмирати
16:25 Сліпа. Подарунок 

на розлуку
17:00 Т/с Слід. Справа 

принципу
17:55 Т/с Слід. Печерсь-

ка різня
18:55 СуперМама 
20:00 Т/с Слід. Вибухова 

справедливість
20:55 Т/с Слід. Код небез-

пеки Червоний
21:50  22:55  Т/с Черго-

вий лікар 
23:55 Т/с Агенти справед-

ливості 
  ÍÒÍ

01:05 Історії війни
01:20 Випадковий свідок
02:15 Правда життя. Про-

фесійні байки
03:15 Речовий доказ
04:50 Таємниці криміналь-

ного світу
05:20 Речдок
06:50 Top Shop
08:00 Страх у твоєму домі
09:00 Випадковий свідок
10:15 Top Shop
10:50 Речдок
12:25 Випадковий свідок
13:20 Т/с Смерть у раю 
15:15 Т/с Згадати молодість 
17:15 Речдок
19:00 Історії війни
19:20 Т/с Смерть у раю 
21:20 Т/с Згадати молодість 
23:20 Речдок

2+2
00:15 Т/с Козирне місце 
02:05 Загублений світ
03:35 Інформаційний ма-

рафон Єдині новини
05:10 ДжеДАІ
08:20  11:05  Т/с CSI: Міс-

це злочину 
14:45 Загублений світ
18:00 Х/ф Привид у броні
20:00 Прем\’єра. Т/с Плут 2 
21:55 Х/ф 12 раундів

  ICTV 2
00:00 Звернення Прези-

дента України
00:10 Громадянська обо-

рона 
00:40 Антизомбі
01:35 Т/с Виклик 
03:10 Скетч-шоу На трьох
05:10 Служба розшуку ді-

тей Магнолія
05:15 Секретний фронт
06:00 Громадянська обо-

рона
07:00 Ранок у великому 

місті
07:55 Громадянська обо-

рона

10:00 Т/с Дільничний з 
ДВРЗ 3 

12:30 Т/с Виклик 
14:15 Т/с Сліпа зона 
16:00 Х/ф Шалений Макс: 

Дорога гніву
18:10 Т/с Дільничний з 

ДВРЗ 3 
21:45 Х/ф Найманий 

вбивця
23:30 Громадянська обо-

рона 
  ÍÎÂÈÉ ÊÀÍÀË

00:00 Звернення Прези-
дента України

00:10 Х/ф Вбити Білла. 
Частина друга 

00:35 Х/ф Оселя зла: Фі-
нальна битва

02:10 Екси 
04:10 Знають навіть діти
04:30 Мультфільми
06:00 М/с Злюки бобри
07:00 Ранок у великому 

місті
07:55 Кохання на вижи-

вання 
09:00 Загальнонаціональ-

на хвилина мовчання
09:01 Кохання на вижи-

вання 
09:35 Т/с Надприродне
11:05 М/ф Мулан
12:45 Х/ф Великий татко
14:35 Х/ф Карате кід
17:05 Т/с Будиночок на 

щастя
20:00 Прем\’єра. Improv 

Live Show 
20:55 Х/ф Перший удар
22:35 Х/ф Хлопці зі ство-

лами 
  ÏËÞÑÏËÞÑ

00:15 Знімала мама
02:25 Світ чекає на від-

криття
02:45 Казка з татом

04:40 Корисні підказки
05:50 Казка з татом
06:00 Корисні підказки
06:40 Світ чекає на від-

криття
06:55 М/с Волохатий блог
07:05 Говоримо україн-

ською
07:10 М/с Нескорені міста
07:15 М/с Кунг-фу панда: 

Легенди крутості
07:45 М/с Губка Боб Ква-

дратні Штани
08:10 М/с Оггі та кукарачі
08:35 М/с Ф\’южн Макс
09:05 М/с Вовк на 100%: 

Легенда про місячний 
камінь

09:35 М/с Герої в масках
10:00 М/с Легенди Спарка
10:30 М/с Суперкрила: 

Джетт і його друзі
11:00 Маленьке містечко
11:15 М/с Чаггінгтон
11:40 М/с Вулиця Сезам
11:50 М/с Казки Аполо
12:20 М/с 44 коти
12:30 М/с Бабілунс
12:35 М/с Блупіс
12:40 М/с Королевичі Ен-

чантімалс
12:50 М/с Барбі: Влогер
13:15 М/с Леді Баг і Су-

пер-Кіт
13:40 М/с Будинок з сюр-

призом
13:45 М/с Рейнбоу Хай
13:55 М/с КазУм-Кідс Гар-

дієнз
14:00 М/с Диностер
14:25 М/с Смурфики
14:50 М/с Щенячий патруль
15:50 М/с Еббі Хетчер
16:15 М/с Рейнбоу Хай
16:20 М/с Будинок з сюр-

призом
16:25 М/с Ніндзяґо. По-

встання драконів

16:50 М/с Губка Боб Ква-
дратні Штани

17:15 М/с Кунг-фу панда: 
Легенди крутості

17:45 М/с Елвін і бурундуки
18:10 М/с Суперкрила: 

Джетт і його друзі
18:40 М/с Щенячий патруль
19:40 М/с Смурфики
20:00 М/с Ніндзяґо. По-

встання драконів
20:30 М/с Еббі Хетчер
21:00 М/с Леді Баг і Су-

пер-Кіт
21:25 М/с Диностер
21:50 М/с Дикі Скрічери
22:15 М/с Оггі та кукарачі

  K1
00:10 Орел і Решка
00:50 Орел і Решка. Навко-

ло світу
01:40 Навколо М
02:20 Україна вражає
02:50 Скептик
03:00 Х/ф Голос з минулого
05:50 Скептик
07:05 Top Shop
07:40 ТіВі Абетка
07:50 М/с Віспер
08:20 Top Shop
08:55 Скептик
09:25 Top Shop
09:55 Спеція
10:30 Top Shop
11:00 Звернення Прези-

дента України Воло-
димира Зеленського

11:10 Top Shop
11:25 Україна вражає
12:10 Top Shop
12:30 Навколо М
13:20 Орел і Решка
14:05 Орел і Решка. Навко-

ло світу
15:00  16:20  Т/с H2O: Про-

сто додай води 
16:50 Т/с Беверлі-Хілс 
20:15 Орел і Решка

21:00 Орел і Решка. Навко-
ло світу

22:00 Навколо М
22:50 Скептик

  Ï²ÊÑÅËÜ
00:00 М/с Місія Блейк
00:30 М/с Майстерня Бібі
01:20 Веселі саморобки
02:20 Зірки-малюки
02:40 ТіВі Абетка
03:00 М/с Майстерня Бібі
03:30 М/с Сердиті пташки
05:00 М/с Баранчик Шон
06:00 М/с Безпека життя 

з Ембер
06:30 ТіВі Абетка
07:00 Зірки-малюки
07:30 М/с Майстерня Бібі
08:00 НУМО Дитячий са-

дочок онлайн
08:30 М/с Майстерня Бібі
09:05 НУМО Здорове хар-

чування
09:20 Кулінарні секрети 

Нюсі Поварьошкіної
10:00 М/с Майстерня Бібі
10:30 НУМО Навички до-

шкільняти
10:35 Веселі саморобки
11:00 М/с Майстерня Бібі
11:30 М/с Бджілка Майя
12:00 М/с Вісспер
12:30 М/с Робокар Полі
13:00 М/с Супергерой Коді
13:30 НУМО Дитячий са-

дочок онлайн
14:00 М/с Майстерня Бібі
14:30 НУМО Навички до-

шкільняти
14:35 Веселі саморобки
15:00 М/с Майстерня Бібі
15:30 М/с Тру і Королівст-

во веселки
16:00 М/с Бджілка Майя
16:30 М/с Вісспер
17:00 М/с Місія Блейк
17:30 М/с Геомеха
18:00 М/с Космічний старт

18:30 М/с Супергерой Коді
19:00 М/с Бджілка Майя
19:30 М/с Тру і Королівст-

во веселки
20:00 М/с Робокар Полі
20:30 М/с Супергерой Коді
21:00 М/с Космічний старт
21:30 М/с Геомеха
22:00 М/с Місія Блейк
22:30 М/с Сердиті пташки
23:00 М/с Баранчик Шон
23:30 М/с Сердиті пташки

  ÑÎÍÖÅ
01:05 Гучна справа
06:00 3х4. Найкумедніше 

домашнє відео
09:35 Гучна справа
12:40 Т/с Злочин у раю
18:35 Т/с CSI: Місце зло-

чину
21:45 Т/с Мислити як 

вбивця
  XSPORT

00:45 Блог360
01:00 Інформаційний ма-

рафон
06:00 Монстр Джем
07:00 Гандбол. Чемпіонат 

Німеччини. Гуммерсбах 
- Фленсбург-Гандевітт

08:35 Х/ф Тисни на газ
10:20 Телемагазин
10:35 The Football Review
11:05 Телемагазин
11:35 Блог360
12:05 Телемагазин
12:20 Бокс
12:35 Телемагазин
13:05 Бокс
13:20 Телемагазин
13:50 Бокс
14:05 Телемагазин
14:35 Бокс. Чемпіонат 

України. Чоловіки. Фі-
нали

16:55 Телемагазин
17:10 The Football Review

17:40 Телемагазин
17:55 Х/ф Ніколи не зда-

вайся
20:00 Маунтінбайк. Titan 

Desert Saudi Arabia 
2023. Огляд

20:30 Бокс. Чемпіонат 
України. Жінки. Фінали

22:00 Х/ф Народження 
Дракона

23:45 The Football Review
  FILM.UA DRAMA

00:20  01:15   02:00  Т/с 
Черговий лікар 

02:45 Х/ф Краще за всіх 
06:00  06:50   07:50  Т/с 

Вікно життя 
08:45  09:40   10:30  11:25    

12:15  Т/с Черговий лі-
кар 

13:10  14:05   15:05  Т/с 
Вікно життя 

16:00 Х/ф Годинник із зо-
зулею 

19:45  20:40   21:35  22:30   
Т/с Гречанка 

23:20 Т/с Черговий лікар 
  Á²ÃÓÄ²

01:00 Т/с Щоденники Тем-
ного

02:10 Т/с Хамелеон
04:30 Сімейні мелодрами
07:00 Сніданок з 1+1
09:40 Т/с Візерунки долі
11:30 Сімейні мелодрами
13:20 Т/с Нескінченне ко-

хання
16:10 Говорить Україна
18:10 Сімейні мелодрами
19:00 Т/с Нескінченне ко-

хання
22:00 Сімейні мелодрами

1+1 ÓÊÐÀ¯ÍÀ
00:25 Х/ф Крути 1918
02:25 Інформаційний ма-

рафон Єдині новини
05:20 Міняю жінку
06:30 Сніданок з 1+1. Ін-

формаційно-розважаль-
на програма

09:30 Міняю жінку
18:05 Говорить вся країна
20:30  21:20   22:25  
Прем\’єра. Т/с Коло 
омани 

23:25 Х/ф Дівчина з пер-
сиками 

  TET
00:05 Країна У 2.2
00:35 Т/с Одного разу під 

Полтавою
01:05 Країна У 2.2
01:35 Т/с Одного разу під 

Полтавою
02:05 Танька і Володька 
02:30 Т/с Одного разу під 

Полтавою
02:55 Танька і Володька 
03:20 Т/с Одного разу під 

Полтавою
03:45 Танька і Володька 
04:10 Країна У 2.1
04:35 Т/с Батько рулить 
05:25 Українські муль-

тфільми
05:50 М/с Козаки. Футбол
06:00 Т/с Батько рулить 
07:00 Сніданок з 1+1
09:30 Х/ф Подарунок на 

Різдво 2
11:15 Т/с Касл 
15:00 Панянка-селянка
17:00 Моя суперродина 
18:00 Т/с Дієта №0 
19:00 Прем\’єра. Т/с Дієта 

№0 
20:00 Х/ф Сам удома 5: 

Святкове пограбування
22:00 Х/ф Король Лев

  ÑÒÁ
00:55 Т/с Агенти справед-

ливості 
02:05 У пошуках істини
03:00  03:50   04:40  Су-

перМама 
05:00 Служба розшуку 

дітей
05:05  05:35  СуперМама 
07:00 Ранок у великому 

місті
08:00  09:00  Т/с Комі-

сар Рекс 
10:55  11:50   12:35  Т/с 

Агенти справедливості 
13:35 Сліпа. Щастя за ого-

лошенням
14:10 Сліпа. Зашморг 

любові
14:35 Сліпа. Двері у по-

тойбіччя
15:10 Сліпа. З чистого 

аркуша
15:30 Сліпа. Криве дзер-

кало
16:05 Сліпа. Фатальна 

помилка
16:30 Сліпа. Холодне во-

гнище кохання
17:05 Т/с Слід. Вбивча кава
17:55 Т/с Слід. Гени не 

вирішують
18:55 СуперМама 
20:00 Т/с Слід. Шпигунь-

ски пристрасті
20:55 Т/с Слід. Вечеря зі 

смертю
21:50  22:55  Т/с Черго-

вий лікар 
23:50 Т/с Агенти справед-

ливості 
  ÍÒÍ

01:05 Шукаю тебе
01:20 Випадковий свідок
02:15 Правда життя. Про-

фесійні байки
03:15 Речовий доказ
04:55 Таємниці криміналь-

ного світу
05:20 Речдок
06:50 Top Shop
08:00 Страх у твоєму домі
09:00 Випадковий свідок
10:15 Top Shop
10:50 Речдок
12:25 Випадковий свідок
13:20 Т/с Смерть у раю 
15:15 Т/с Згадати мо-

лодість 
17:15 Речдок
19:00 Шукаю тебе
19:20 Т/с Смерть у раю 
21:20 Т/с Згадати мо-

лодість 
23:20 Речдок

2+2
00:00 Т/с Козирне місце 
01:55 Загублений світ
03:30 Інформаційний ма-

рафон Єдині новини
05:10 ДжеДАІ
08:45  12:10  Т/с CSI: Міс-

це злочину 
14:55 Загублений світ
17:55 Х/ф Королі вулиць
20:00 Прем\’єра. Т/с Плут 2 
21:55 Х/ф 12 раундів 2: Пе-

резавантаження
23:45 Т/с Козирне місце 

  ICTV 2
00:00 Звернення Прези-

дента України
00:10 Громадянська обо-

рона 
00:30 Антизомбі
01:25 Т/с Виклик 

03:00 Скетч-шоу На трьох
05:15 Секретний фронт
06:05 Антизомбі
07:00 Ранок у великому 

місті
07:55 Антизомбі
09:50 Т/с Дільничний з 

ДВРЗ 3 
12:25 Т/с Виклик 
14:05 Т/с Сліпа зона 
16:35 Х/ф Найманий 

вбивця
18:10 Т/с Дільничний з 

ДВРЗ 3 
21:45 Х/ф Пристрель їх
23:25 Шкварка 

  ÍÎÂÈÉ ÊÀÍÀË
00:00 Звернення Прези-

дента України
00:10 Х/ф Хлопці зі ство-

лами 
00:40 Х/ф Воно
02:55 Служба розшуку ді-

тей Магнолія
03:00 Екси 
04:40 Знають навіть діти
05:00 Мультфільми
06:05 М/с Злюки бобри
07:00 Ранок у великому 

місті
07:55 Кохання на вижи-

вання
09:00 Загальнонаціональ-

на хвилина мовчання
09:01 Кохання на вижи-

вання
09:35 Т/с Надприродне
11:05 М/ф ВОЛЛ-І
12:55 Х/ф Хлопці зі ство-

лами
15:00 Х/ф Хто я?
17:05 Т/с Будиночок на 

щастя
20:00 Прем\’єра. Хто 

зверху?

21:50 Х/ф Голлівудські копи
  ÏËÞÑÏËÞÑ

00:15 Знімала мама
02:25 Світ чекає на від-

криття
02:45 Казка з татом
04:40 Корисні підказки
05:50 Казка з татом
06:00 Корисні підказки
06:40 Світ чекає на від-

криття
06:55 М/с Волохатий блог
07:05 Говоримо україн-

ською
07:10 М/с Нескорені міста
07:15 М/с Кунг-фу панда: 

Легенди крутості
07:45 М/с Губка Боб Ква-

дратні Штани
08:10 М/с Оггі та кукарачі
08:35 М/с Ф\’южн Макс
09:05 М/с Вовк на 100%: 

Легенда про місячний 
камінь

09:35 М/с Герої в масках
10:00 М/с Легенди Спарка
10:30 М/с Суперкрила: 

Джетт і його друзі
11:00 Маленьке містечко
11:15 М/с Чаггінгтон
11:40 М/с Вулиця Сезам
11:50 М/с Казки Аполо
12:20 М/с 44 коти
12:30 М/с Бабілунс
12:35 М/с Блупіс
12:40 М/с Королевичі Ен-

чантімалс
12:50 М/с Барбі: Влогер
13:15 М/с Леді Баг і Су-

пер-Кіт
13:40 М/с Будинок з сюр-

призом
13:45 М/с Рейнбоу Хай
13:55 М/с КазУм-Кідс Гар-

дієнз
14:00 М/с Диностер
14:25 М/с Смурфики
14:50 М/с Щенячий патруль

15:50 М/с Еббі Хетчер
16:15 М/с Рейнбоу Хай
16:20 М/с Будинок з сюр-

призом
16:25 М/с Ніндзяґо. По-

встання драконів
16:50 М/с Губка Боб Ква-

дратні Штани
17:15 М/с Кунг-фу панда: 

Легенди крутості
17:45 М/с Елвін і бурундуки
18:10 М/с Суперкрила: 

Джетт і його друзі
18:40 М/с Щенячий патруль
19:40 М/с Смурфики
20:00 М/с Ніндзяґо. По-

встання драконів
20:30 М/с Еббі Хетчер
21:00 М/с Леді Баг і Су-

пер-Кіт
21:25 М/с Диностер
21:50 М/с Дикі Скрічери
22:15 М/с Оггі та кукарачі

  K1
00:05 Орел і Решка
00:55 Орел і Решка. Навко-

ло світу
01:45 Навколо М
02:30 Україна вражає
03:00 Х/ф Побачити океан
06:00 Скептик
07:30 Top Shop
08:00 ТіВі Абетка
08:10 М/с Віспер
08:25 Top Shop
09:00 Скептик
09:35 Top Shop
10:10 Спеція
10:40 Top Shop
11:15 Звернення Прези-

дента України Воло-
димира Зеленського

11:20 Top Shop
11:35 Україна вражає
11:55 Top Shop
12:10 Навколо М
13:05 Орел і Решка
13:55 Орел і Решка. Навко-

ло світу
14:55 Т/с H2O: Просто до-

дай води 
16:50 Т/с Беверлі-Хілс 
20:10 Орел і Решка
21:00 Орел і Решка. Навко-

ло світу
21:50 Навколо М
22:45 Скептик

  Ï²ÊÑÅËÜ
00:00 М/с Місія Блейк
00:30 М/с Майстерня Бібі
01:20 Веселі саморобки
02:20 Зірки-малюки
02:40 ТіВі Абетка
03:00 М/с Майстерня Бібі
03:30 М/с Сердиті пташки
05:00 М/с Баранчик Шон
06:00 М/с Безпека життя 

з Ембер
06:30 ТіВі Абетка
07:00 Зірки-малюки
07:30 М/с Майстерня Бібі
08:00 НУМО Дитячий са-

дочок онлайн
08:30 М/с Майстерня Бібі
09:05 НУМО Здорове хар-

чування
09:20 Кулінарні секрети 

Нюсі Поварьошкіної
10:00 М/с Майстерня Бібі
10:30 НУМО Навички до-

шкільняти
10:35 Веселі саморобки
11:00 М/с Майстерня Бібі
11:30 М/с Бджілка Майя
12:00 М/с Вісспер
12:30 М/с Робокар Полі
13:00 М/с Супергерой Коді
13:30 НУМО Дитячий са-

дочок онлайн
14:00 М/с Майстерня Бібі
14:30 НУМО Навички до-

шкільняти
14:35 Веселі саморобки
15:00 М/с Майстерня Бібі
15:30 М/с Тру і Королівст-

во веселки

16:00 М/с Бджілка Майя
16:30 М/с Вісспер
17:00 М/с Місія Блейк
17:30 М/с Геомеха
18:00 М/с Космічний старт
18:30 М/с Супергерой Коді
19:00 М/с Бджілка Майя
19:30 М/с Тру і Королівст-

во веселки
20:00 М/с Робокар Полі
20:30 М/с Супергерой Коді
21:00 М/с Космічний старт
21:30 М/с Геомеха
22:00 М/с Місія Блейк
22:30 М/с Сердиті пташки
23:00 М/с Баранчик Шон
23:30 М/с Сердиті пташки

  ÑÎÍÖÅ
01:05 Гучна справа
06:00 3х4. Найкумедніше 

домашнє відео
09:35 Гучна справа
12:40 Т/с Злочин у раю
18:35 Т/с CSI: Місце зло-

чину
21:45 Т/с Мислити як 

вбивця
  XSPORT

00:15 Блог360
01:00 Інформаційний ма-

рафон
06:00 Монстр Джем
07:00 Бокс. Чемпіонат 

України. Чоловіки. Фі-
нали

08:15 Х/ф Ніколи не зда-
вайся

10:20 Телемагазин
10:35 Маунтінбайк. Titan 

Desert Saudi Arabia 
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11:05 Телемагазин
11:35 Блог360
12:05 Телемагазин
12:20 Бокс
12:35 Телемагазин
13:05 Бокс

13:20 Телемагазин
13:50 Бокс
14:05 Телемагазин
14:35 Бокс. Чемпіонат 

України. Жінки. Фінали
16:25 Телемагазин
16:40 Х/ф Народження 

Дракона
18:25 Волейбол. Чемпіо-

нат Польщі. Плюс Ліга. 
Барком-Кажани (Львів 

20:30 Кікбоксинг. Чемпіо-
нат України з К-1 серед 
професіоналів

22:00 Х/ф Шлях зброї
  FILM.UA DRAMA

00:15  01:10   02:00  Т/с 
Черговий лікар 

02:50 Х/ф Скажи мені 
правду 

06:00  06:50   07:50  Т/с 
Вікно життя 

08:45  09:40   10:30  11:25    
12:15  Т/с Черговий 
лікар 

13:10  14:10   15:05  Т/с 
Вікно життя 

16:00 Х/ф Квочка 
19:45  20:40   21:35  22:25   

Т/с Гречанка 
23:20 Т/с Черговий лікар 

  Á²ÃÓÄ²
01:00 Т/с Щоденники Тем-

ного
02:10 Т/с Хамелеон
04:30 Сімейні мелодрами
07:00 Сніданок з 1+1
09:40 Т/с Візерунки долі
11:30 Сімейні мелодрами
13:20 Т/с Нескінченне ко-

хання
16:10 Говорить Україна
18:10 Сімейні мелодрами
19:00 Т/с Нескінченне ко-

хання
22:00 Сімейні мелодрами

Вівторок, 28 листопада

Середа, 29 листопада

Четвер, 30 листопада
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1+1 ÓÊÐÀ¯ÍÀ
00:25 Х/ф Памфір
02:20 Інформаційний ма-

рафон Єдині новини
05:20 Міняю жінку
06:30 Сніданок з 1+1. Ін-

формаційно-розважаль-
на програма

09:30 Міняю жінку
17:50 Говорить вся країна
18:55 Світ навиворіт. 

Україна 
20:30 Прем\’єра. Світ на-

виворіт. Україна 
21:45 Прем\’єра. СБУ: Спе-
цоперації перемоги. 
Бахмут. Дорога життя

22:35 Х/ф Помпеї
  TET

00:30 Країна У 2.2
01:00 Т/с Одного разу під 

Полтавою
01:30 Країна У 2.2
02:00 Т/с Одного разу під 

Полтавою
02:30 Танька і Володька 
02:55 Т/с Одного разу під 

Полтавою
03:20 Танька і Володька 
03:45 Т/с Одного разу під 

Полтавою
04:10 Країна У 2.1
04:35 Т/с Батько рулить 
05:25 Українські муль-

тфільми
05:50 М/с Козаки. Футбол
06:00 Т/с Батько рулить 
07:00 Сніданок з 1+1
09:30 Ближче до зірок 
10:30 М/ф Пташині пригоди
12:15 Х/ф Австралія
14:15 Х/ф Король Лев
16:00 Я люблю Україну 

18:00 Ліга сміху. Волон-
терський десант 2 

20:00 Прем\’єра. Ліга смі-
ху. Волонтерський де-
сант 2 

22:00 Т/с Пригоди Бампе-
ра і Суса 

  ÑÒÁ
00:50 Т/с Агенти справед-

ливості 
02:05  03:00   03:45  У по-

шуках істини
04:35 Т/с Черговий лікар 
04:55 Служба розшуку 

дітей
05:00  05:30  Т/с Черго-

вий лікар 
07:00 Ранок у великому 

місті
08:00  09:00   10:00  10:55    

11:50  12:40   Т/с Чер-
говий лікар 

13:35 Сліпа. Ножиці
14:10 Сліпа. Зашити на 

смерть
14:30 Сліпа. Нерозірвана 

пуповина
15:05 Сліпа. Секретне 

місце
15:30 Сліпа. Хуліган
16:05 Сліпа. Викрадена 

довіра
16:30 Сліпа. Чужа дружина
17:05 Сліпа. Прокляття 

в борг
17:35 Сліпа. Фатальна 

фата
18:00 Сліпа. Незаплано-

ване щастя
18:25 Сліпа. Чужа краса
19:00 Сліпа. Буде як я 

скажу
19:25 Сліпа. Гарний підро-

біток
20:00 Сліпа. Проклятий 

спадок
20:25 Сліпа. Гонка за хи-

мерами
21:00 Сліпа. Весілля не 

буде
21:25 Сліпа. Шкільна под-

руга
22:00 Х/ф Аметистова 

сережка 
  ÍÒÍ

01:00 Історії війни
01:15 Вечір. Підсумки
03:15 Речовий доказ
04:55 Таємниці криміналь-

ного світу
05:20 Речдок
06:50 Top Shop
08:00 Страх у твоєму домі
09:00 Випадковий свідок
10:10 Top Shop
10:45 Речдок
12:25 Випадковий свідок
13:25 Т/с Смерть у раю 
15:20 Т/с Згадати мо-

лодість 
17:15 Речдок
19:00 Історії війни
19:20 Т/с Смерть у раю 
21:20 Т/с Згадати мо-

лодість 
23:20 Речдок

2+2
01:30 Загублений світ
03:05 Інформаційний ма-

рафон Єдині новини
04:45 ДжеДАІ
08:05  11:45  Т/с CSI: Міс-

це злочину 
14:15 Загублений світ
17:10 Х/ф Кікбоксер: Від-

плата
19:00 Х/ф Багряні ріки
21:05 Х/ф Імперія вовків

23:30 Х/ф Стеження
  ICTV 2

00:00 Звернення Прези-
дента України

00:10 Шкварка 
01:20 Т/с Виклик 
02:50 Громадянська обо-

рона
04:25 Антизомбі
05:10 Служба розшуку ді-

тей Магнолія
05:15 Антизомбі
06:05 Громадянська обо-

рона
07:00 Ранок у великому 

місті
07:55 Скетч-шоу На трьох
10:00 Дизель-шоу
12:00 Т/с Вижити за будь-

яку ціну 
13:20 Скетч-шоу На трьох
15:40 Т/с Вижити за будь-

яку ціну 
17:00 Скетч-шоу На трьох
19:00 Прем\’єра. Дизель-

шоу
20:40 Дизель-шоу
23:50 Скетч-шоу На трьох

  ÍÎÂÈÉ ÊÀÍÀË
00:00 Звернення Прези-

дента України
00:10 Х/ф Оселя зла: Вітає-

мо в Раккун-Сіті
01:55  03:30  Екси
05:00 Знають навіть діти
05:20 Мультфільми
06:05 М/с Злюки бобри
07:00 Ранок у великому 

місті
07:55 Кохання на вижи-

вання
09:00 Загальнонаціональ-

на хвилина мовчання
09:01  09:50  Кохання на 

виживання

11:40 Х/ф Шалена 
п\’ятниця

13:25 Х/ф Без відчуттів
15:10 Х/ф Перший удар
16:45 Х/ф Голлівудські копи
18:55 Х/ф Хітмен
20:45 Х/ф Шакал
23:00 Прем\’єра. Розка-

жи історію 
  ÏËÞÑÏËÞÑ

00:15 Знімала мама
02:25 Світ чекає на від-

криття
02:45 Казка з татом
04:40 Корисні підказки
05:50 Казка з татом
06:00 Корисні підказки
06:40 Світ чекає на від-

криття
06:55 М/с Волохатий блог
07:05 Говоримо україн-

ською
07:10 М/с Нескорені міста
07:15 М/с Кунг-фу панда: 

Легенди крутості
07:45 М/с Губка Боб Ква-

дратні Штани
08:10 М/с Оггі та кукарачі
08:35 М/с Ф\’южн Макс
09:05 М/с Вовк на 100%: 

Легенда про місячний 
камінь

09:35 М/с Герої в масках
10:00 М/с Легенди Спарка
10:30 М/с Суперкрила: 

Джетт і його друзі
11:00 Маленьке містечко
11:15 М/с Чаггінгтон
11:40 М/с Вулиця Сезам
11:50 М/с Казки Аполо
12:20 М/с 44 коти
12:30 М/с Бабілунс
12:35 М/с Блупіс
12:40 М/с Королевичі Ен-

чантімалс

12:50 М/с Барбі: Влогер
13:15 М/с Леді Баг і Су-

пер-Кіт
13:40 М/с Будинок з сюр-

призом
13:45 М/с Рейнбоу Хай
13:55 М/с КазУм-Кідс Гар-

дієнз
14:00 М/с Диностер
14:25 М/с Смурфики
14:50 М/с Щенячий патруль
15:50 М/с Еббі Хетчер
16:15 М/с Рейнбоу Хай
16:20 М/с Будинок з сюр-

призом
16:25 М/с Ніндзяґо. По-

встання драконів
16:50 М/с Губка Боб Ква-

дратні Штани
17:15 М/с Кунг-фу панда: 

Легенди крутості
17:45 М/с Елвін і бурундуки
18:10 М/с Суперкрила: 

Джетт і його друзі
18:40 М/с Щенячий патруль
19:40 М/с Смурфики
20:00 М/с Ніндзяґо. По-

встання драконів
20:30 М/с Еббі Хетчер
21:00 М/с Леді Баг і Су-

пер-Кіт
21:25 М/с Диностер
21:50 М/с Дикі Скрічери
22:15 М/с Оггі та кукарачі

  K1
00:10 Орел і Решка
00:55 Орел і Решка. Навко-

ло світу
01:45 Навколо М
02:30 Спеція
02:55  06:00   15:00  Про-

грама відсутня
  Ï²ÊÑÅËÜ

00:00 М/с Місія Блейк
00:30 М/с Майстерня Бібі

01:20 Веселі саморобки
02:20 Зірки-малюки
02:40 ТіВі Абетка
03:00 М/с Майстерня Бібі
03:30 М/с Сердиті пташки
05:00 М/с Баранчик Шон
06:00 М/с Безпека життя 

з Ембер
06:30 ТіВі Абетка
07:00 Зірки-малюки
07:30 М/с Майстерня Бібі
08:00 НУМО Дитячий са-

дочок онлайн
08:30 М/с Майстерня Бібі
09:05 НУМО Здорове хар-

чування
09:20 Кулінарні секрети 

Нюсі Поварьошкіної
10:00 М/с Майстерня Бібі
10:30 НУМО Навички до-

шкільняти
10:35 Веселі саморобки
11:00 М/с Майстерня Бібі
11:30 М/с Бджілка Майя
12:00 М/с Вісспер
12:30 М/с Робокар Полі
13:00 М/с Супергерой Коді
13:30 НУМО Дитячий са-

дочок онлайн
14:00 М/с Майстерня Бібі
14:30 НУМО Навички до-

шкільняти
14:35 Веселі саморобки
15:00 М/с Майстерня Бібі
15:30 М/с Тру і Королівст-

во веселки
16:00 М/с Бджілка Майя
16:30 М/с Вісспер
17:00 М/с Місія Блейк
17:30 М/с Геомеха
18:00 М/с Космічний старт
18:30 М/с Супергерой Коді
19:00 М/с Бджілка Майя
19:30 М/с Тру і Королівст-

во веселки
20:00 М/с Робокар Полі

20:30 М/с Супергерой Коді
21:00 М/с Космічний старт
21:30 М/с Геомеха
22:00 М/с Місія Блейк
22:30 М/с Сердиті пташки
23:00 М/с Баранчик Шон
23:30 М/с Сердиті пташки

  ÑÎÍÖÅ
01:05 Гучна справа
06:00 3х4. Найкумедніше 

домашнє відео
09:35 Гучна справа
12:40 Т/с Злочин у раю
18:35 Т/с CSI: Місце зло-

чину
21:45 Т/с Мислити як 

вбивця
  XSPORT

00:20 Блог360
01:00 Інформаційний ма-

рафон
06:00 Монстр Джем
06:30 Волейбол. Чемпіо-

нат Польщі. Плюс Ліга. 
Барком-Кажани (Львів 

08:00 Х/ф Шлях зброї
10:20 Телемагазин
10:35 Total Combat
11:05 Телемагазин
11:35 Блог360
12:05 Телемагазин
12:20 Бокс
12:35 Телемагазин
13:05 Бокс
13:20 Телемагазин
13:50 Бокс
14:05 Телемагазин
14:35 Блог360
14:55 Х/ф Дні грому
16:55 Волейбол. Чемпіо-

нат України. Чоловіки. 
Суперліга-Дмарт. МХП 
Ладижин - Збірна Пол-
тавської області Реше-
тилівка. Пряма транс-

ляція
18:55 Маунтінбайк. Titan 
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19:25 The Football Review
19:55 Волейбол. Чемпіо-

нат України. Чоловіки. 
Суперліга-Дмарт. Буко-
вина - Буревісник. Пря-
ма трансляція

22:00 Х/ф Вімблдон
23:50 The Football Review

  FILM.UA DRAMA
00:15  01:10   02:00  Т/с 

Черговий лікар 
02:50 Х/ф Невипадкові 

зустрічі 
06:00  06:50   07:50  Т/с 

Вікно життя 
08:45  09:40   10:30  11:25    

12:20  Т/с Черговий 
лікар 

13:10  14:10   15:05  Т/с 
Вікно життя 

16:00 Х/ф Після зими 
19:45  20:40   21:35  22:25   

Т/с Гречанка 
23:20 Т/с Черговий лікар 

  Á²ÃÓÄ²
01:00 Т/с Щоденники Тем-

ного
02:10 Т/с Хамелеон
04:30 Сімейні мелодрами
07:00 Сніданок з 1+1
09:40 Т/с Візерунки долі
11:30 Сімейні мелодрами
13:20 Т/с Нескінченне ко-

хання
16:10 Говорить Україна
18:10 Сімейні мелодрами
19:00 Т/с Нескінченне ко-

хання
22:00 Сімейні мелодрами

1+1 ÓÊÐÀ¯ÍÀ
00:40 Жіночий квартал 
02:05 Інформаційний ма-

рафон Єдині новини
06:30 Світ навиворіт
07:00 Сніданок. Вихідний. 

Інформаційно-розва-
жальна програма

09:30 Т/с Коло омани 
19:30 Х/ф Катерина 
23:20 СБУ: Спецоперації 

перемоги. Універсаль-
ні агенти. Деокупація

  TET
00:00 Країна У 2.2
00:30 Т/с Одного разу під 

Полтавою
01:00 Країна У 2.2
01:30 Т/с Одного разу під 

Полтавою
02:00 Країна У 2.2
02:30 Т/с Одного разу під 

Полтавою
02:55 Країна У 2.2
03:20 Т/с Одного разу під 

Полтавою
03:45 Країна У 2.2
04:10 Т/с Одного разу під 

Полтавою
04:35 Т/с Батько рулить 
05:25 Українські муль-

тфільми
05:50 М/с Козаки. Футбол
06:00 Т/с Батько рулить 
07:00 Сніданок. Вихідний
09:30 Ближче до зірок 
10:30 М/ф Мегамозок
12:15 Х/ф Подарунок на 

Різдво 2

13:55 Х/ф Подарунок на 
Різдво

15:35 Х/ф Сам удома 3
17:35 Х/ф Сам удома 2
19:50 Х/ф Сам удома
21:50 Х/ф Твої 
23:30 Х/ф Зоонаглядач

  ÑÒÁ
02:05  02:50   03:35  У по-

шуках істини
05:00 Служба розшуку 

дітей
05:05 У пошуках істини
05:30 Т/с Слід. Замкнене 

коло насильства
07:00 Т/с Слід. Життя шке-

реберть
07:55 Пекельні борошна з 

Євгеном Клопотенком 
08:55  09:30  Неймовірна 

правда про зірок 
10:05 Пекельні борошна з 

Євгеном Клопотенком 
11:05 Т/с Слід. Зміїне жало
11:55 Т/с Слід. Гра на ви-

передження
12:45 Т/с Слід. Серед хи-

жаків
13:35 Т/с Слід. Речдоки з 

Червоної планети
14:30 Т/с Слід. Найдорож-

ча дитина
15:25 Т/с Слід. Торт
16:15 Т/с Слід. Бон вояж
17:10 Т/с Слід. Сліпе про-

зріння
18:05 Т/с Слід. Вертихвіст
19:00 МастерШеф 
23:40 Пекельні борошна з 

Євгеном Клопотенком 
  ÍÒÍ

01:00 Шукаю тебе
01:15 Випадковий свідок
02:10 Правда життя. Про-

фесійні байки
03:15 Речовий доказ
04:50 Таємниці криміналь-

ного світу
05:20 Речдок
06:50 Top Shop
08:00 Випадковий свідок
09:45 Винуватці війни
10:00 Останній день дик-

татора
10:20 Top Shop
10:55 Речдок
12:35 Х/ф Ягуар
14:25 Х/ф Я боязкий 
16:10 Легенди карного 

розшуку
17:15 Речдок
19:00 Тут люди
19:40  21:25  Т/с За спра-

ву береться Шекспір 
23:10 Таємниці світу

2+2
02:00 Загублений світ
03:35 Інформаційний ма-

рафон Єдині новини
05:10 ДжеДАІ
07:00 Загублений світ
12:00 Х/ф Армагеддон
15:00 Х/ф Команда 8: У 

тилу ворога
16:55 Футбол. Чемпіо-

нат України. 16-й тур. 
Дніпро-1 - Ворскла. Пря-
ма трансляція

19:00 Х/ф Джек Райан: 
Теорія хаосу

21:00 Прем\’єра. Х/ф Гра 
тіней

23:00 Х/ф Еон Флакс
  ICTV 2

00:00 Звернення Прези-
дента України

00:10 Скетч-шоу На трьох
00:50 Х/ф Глибинний 

підйом
02:35 Громадянська обо-

рона
03:25 Антизомбі
04:15 Скетч-шоу На трьох
05:50 Громадянська обо-

рона
06:50 Топ-5 фейків
07:05 Антизомбі
09:05 Громадянська обо-

рона
10:20 Шкварка
11:15 Х/ф Бамблбі
13:30 Х/ф Трансформери
16:00 Х/ф Трансформери 

4. Час вимирання
19:00 Х/ф Хеллбой: Ге-

рой із пекла
21:10 Х/ф Хеллбой 2: Зо-

лота армія
23:30 Х/ф Хеллбой: 
Відродження крива-
вої королеви 
  ÍÎÂÈÉ ÊÀÍÀË

00:00 Звернення Прези-
дента України

00:10 Х/ф Скажені пе-
регони

01:55 Служба розшуку ді-
тей Магнолія

02:00 Х/ф Зомбі на ім\’я 
Шон

03:35 Екси

05:00 Знають навіть діти
05:25 Мультфільми
05:45  07:30  Кохання на 

виживання
09:00 Загальнонаціональ-

на хвилина мовчання
09:01 Кохання на вижи-

вання
09:15 Розкажи історію 
10:10  12:00  Кохання на 

виживання
13:50 М/ф Лелеки
15:35 Х/ф Фантастична 

четвірка
17:20 Х/ф Фантастична 

четвірка 2: Вторгнен-
ня Срібного Серфера

19:00 Х/ф Мумія
21:25 Х/ф Мумія повер-

тається
23:50 Х/ф Сім хвилин у раю 

  ÏËÞÑÏËÞÑ
00:15 Знімала мама
02:25 Світ чекає на від-

криття
02:45 Казка з татом
04:40 Корисні підказки
05:50 Казка з татом
06:00 Корисні підказки
06:40 Світ чекає на від-

криття
06:55 М/с Волохатий блог
07:05 Говоримо україн-

ською
07:10 М/с Нескорені міста
07:15 М/с Кунг-фу панда: 

Легенди крутості
07:45 М/с Губка Боб Ква-

дратні Штани
08:10 М/с Елвін і бурундуки
08:35 М/с Ф\’южн Макс

09:05 М/с Вовк на 100%: 
Легенда про місячний 
камінь

09:35 М/с Герої в масках
10:00 М/с Гігантозавр
10:30 М/с Суперкрила: 

Джетт і його друзі
11:00 Маленьке містечко
11:15 М/с Чаггінгтон
11:40 М/с Вулиця Сезам
11:50 М/с Казки Аполо
12:20 М/с 44 коти
12:30 М/с Крихітка Кро
12:40 М/с Королевичі Ен-

чантімалс
12:50 М/с Барбі: Влогер
13:15 М/с Леді Баг і Су-

пер-Кіт
13:40 М/с Будинок з сюр-

призом
13:45 М/с Рейнбоу Хай
13:55 М/с КазУм-Кідс Гар-

дієнз
14:00 М/с Диностер
14:25 М/с Гігантозавр
14:50 М/с Щенячий патруль
15:50 М/с Еббі Хетчер
16:20 М/с Пригоди Пад-

дінгтона
16:45 М/с Губка Боб Ква-

дратні Штани
17:15 М/ф Ріо
19:00 М/ф Місячні пригоди
20:30 М/с Еббі Хетчер
21:00 М/с Леді Баг і Су-

пер-Кіт
21:25 М/с Диностер
21:50 М/с Дикі Скрічери
22:15 М/с Оггі та кукарачі

   Ï²ÊÑÅËÜ
00:00 М/с Місія Блейк

00:30 М/с Майстерня Бібі
01:20 Веселі саморобки
02:20 Зірки-малюки
02:40 ТіВі Абетка
03:00 М/с Майстерня Бібі
03:30 М/с Сердиті пташки
05:00 М/с Баранчик Шон
06:00 М/с Безпека життя 

з Ембер
06:30 ТіВі Абетка
07:00 Зірки-малюки
07:30 М/с Майстерня Бібі
08:00 НУМО Дитячий са-

дочок онлайн
08:30 М/с Майстерня Бібі
09:05 НУМО Здорове хар-

чування
09:20 Кулінарні секрети 

Нюсі Поварьошкіної
10:00 М/с Майстерня Бібі
10:30 НУМО Навички до-

шкільняти
10:35 Веселі саморобки
11:00 М/с Майстерня Бібі
11:30 М/с Бджілка Майя
12:00 М/с Вісспер
12:30 М/с Робокар Полі
13:00 М/с Космічний старт
13:30 НУМО Дитячий са-

дочок онлайн
14:00 М/с Майстерня Бібі
14:30 НУМО Навички до-

шкільняти
14:35 Веселі саморобки
15:00 М/с Майстерня Бібі
15:30 Мультфільм
17:00 М/с Тру і Королівст-

во веселки
18:30 М/с Робокар Полі
20:00 М/с Супергерой Коді
21:30 М/с Геомеха
23:00 М/с Баранчик Шон

23:30 М/с Сердиті пташки
  ÑÎÍÖÅ

01:05  07:00  Гучна справа
13:20 Т/с Злочин у раю
18:40 Т/с CSI: Місце зло-

чину
21:45 Т/с Мислити як 

вбивця
  XSPORT

00:20 Блог360
01:00 Інформаційний ма-

рафон
06:00 Х/ф Дні грому
07:45 Світовий бокс. Тиж-

невик
08:15 Телемагазин
08:30 Дзюдо. Великий шо-

лом Токіо в Японії. День 
1. Пряма трансляція

11:10 Телемагазин
11:40 Блог360
12:10 Телемагазин
12:25 Бокс
12:40 Телемагазин
13:10 Бокс
13:25 Телемагазин
13:55 Бокс
14:10 Телемагазин
14:40 Блог360
14:55 Волейбол. Чемпіонат 

України. Чоловіки. Су-
перліга-Дмарт. Буревіс-
ник - Поліція охорони. 
Пряма трансляція

16:55 Телемагазин
17:10 Світовий бокс. Тиж-

невик
17:40 Телемагазин
17:55 Волейбол. Чемпіо-

нат України. Чоловіки. 
Суперліга-Дмарт. Про-

метей - Епіцентр-Подо-
ляни. Пряма трансляція

20:00 Автоспорт. Ралі-
рейд. Dubai International 
Bajal 2023. Огляд

20:30 Змішані єдинобор-
ства. WWFC 20

21:25 Гандбол. Чемпіонат 
Німеччини. Гамбург - 
Райн-Неккар Льовен. 
Пряма трансляція

23:20 Х/ф Та сама людина
  FILM.UA DRAMA

00:15  01:05   01:55  Т/с 
Черговий лікар 

02:40 Х/ф Я буду коха-
ти довіку 

06:00  06:55   07:50  08:45    
09:40  10:35   11:30  
12:25     13:15  14:10   
15:05   Т/с Гречанка 

16:00 Х/ф Краще за всіх 
19:50  20:50   21:50  22:55    

23:55  Т/с Жіночі се-
крети 

  Á²ÃÓÄ²
01:00 Т/с Щоденники Тем-

ного
02:10 Т/с Хамелеон
04:30 Сімейні мелодрами
07:00 Сніданок з 1+1
09:40 Одруження наосліп
14:00 Сімейні мелодрами
15:30 Т/с Крила кохання
19:00 Т/с Величне століт-

тя. Роксолана
23:00 Сімейні мелодрами

1+1 ÓÊÐÀ¯ÍÀ
00:10 Жіночий квартал 
01:45 Інформаційний ма-

рафон Єдині новини
06:30 Світ навиворіт
07:00 Сніданок. Вихід-
ний. Інформаційно-
розважальна програма

09:30  10:30  Життя ві-
домих людей 

11:35 Світ навиворіт
18:15 Х/ф Міцний горішок
21:00 Х/ф Міцний горі-

шок 2
23:20 Реальна історія. 
Одеса - не російсь-
ке місто!

23:45 Реальна історія. 
Невідомий геній Іван 
Франко

  TET
01:30 Т/с Пригоди Бам-

пера і Суса 
03:20 Країна У 2.2
03:45 Т/с Одного разу 

під Полтавою
04:10 Країна У 2.2
04:35 Т/с Одного разу 

під Полтавою
05:00 Танька і Володька 
05:25 Українські муль-

тфільми
05:50 М/с Козаки. Футбол
06:00 Т/с Батько рулить 
07:00 Сніданок. Вихідний
09:30 Прем\’єра. Ближ-

че до зірок 
10:30 Х/ф Історія вічно-

го кохання 
12:50 Х/ф Сам удома 

5: Святкове погра-
бування

14:35 Х/ф Сам удома 4
16:50 Х/ф Сам удома
19:00 Прем\’єра. Я лю-

блю Україну 
21:00 Х/ф Інша жінка
23:15 Х/ф Пінгвіни місте-

ра Поппера
  ÑÒÁ

00:35 Звана вечеря 
02:55  03:15   03:45  Джей-

мі Олівер. Обід за 15 
хвилин 

04:05  04:50  У пошуках 
істини

05:00 Служба розшу-
ку дітей

05:05 У пошуках істини
06:15  07:20   08:15  Т/с 

Агенти справедливості 
09:10 МастерШеф 
13:30  14:40   15:45  16:55   

СуперМама 
18:00 Х/ф Дочки-мачухи 
21:50  23:00  Таємни-

ці ДНК 
  ÍÒÍ

00:55 Випадковий свідок. 
Навколо світу

02:05 Правда життя. Про-
фесійні байки

03:10 Речовий доказ
04:50 Таємниці кримі-

нального світу
05:15 Речдок
06:50 Top Shop
08:00 Випадковий свідок
09:20 Випадковий свідок. 

Навколо світу
10:30 Top Shop
11:05 Речдок
12:50  14:30  Т/с За спра-

ву береться Шекспір 
16:10 Легенди карного 

розшуку
17:15 Речдок
19:00 Винуватці війни
19:20 Останній день дик-

татора
19:50 Х/ф Ягуар
21:45 Х/ф Я боязкий 
23:30 Таємниці світу

2+2
00:50 Загублений світ
03:20 Інформаційний ма-

рафон Єдині новини
05:10 ДжеДАІ
07:40 Загублений світ
11:45 Українські палаци. 

Золота доба
12:50 Прем\’єра. Україн-
ські палаци. Золота 
доба

13:45 Х/ф Морський пі-
хотинець

15:20 Х/ф Морський пі-
хотинець 2

17:15 Х/ф Морський пі-
хотинець 3: Тил

19:00 Х/ф Морський пі-

хотинець 4
20:50 Х/ф Перевізник
22:40 Х/ф Перевізник 2

  ICTV 2
00:00 Звернення Прези-

дента України
00:10 Х/ф Хеллбой: 
Відродження крива-
вої королеви 

01:45 Громадянська обо-
рона

02:35 Антизомбі
03:25 Скетч-шоу На трьох
04:55 Шкварка
06:35 Т/с Відділ 44
12:00 Т/с Дільничний з 

ДВРЗ 3 
19:00 Х/ф Геошторм
21:00 Х/ф Ремпейдж
22:55 Х/ф Пристрель їх 

  ÍÎÂÈÉ ÊÀÍÀË
00:00 Звернення Прези-

дента України
00:10 Х/ф Сім хвилин 

у раю 
01:35 Х/ф Вбити Білла. 

Частина перша
03:20 Екси
04:50 Знають навіть діти
05:10 Мультфільм
05:15  07:00   08:45  Ко-

хання на виживання
09:00 Загальнонаціональ-

на хвилина мовчання
09:01 Кохання на вижи-

вання
10:35 Хто зверху?
12:25 Х/ф Школа супер-

героїв
14:15 Х/ф Мумія
16:40 Х/ф Мумія повер-

тається
19:00 Х/ф Мумія: Гробни-

ця імператора драконів
20:55 Х/ф Цар скорпіонів
22:40 Improv Live Show
23:35 Х/ф Вбити Білла. 

Частина друга 
  ÏËÞÑÏËÞÑ

00:15 Знімала мама
02:25 Світ чекає на від-

криття
02:45 Казка з татом
04:40 Корисні підказки
05:50 Казка з татом
06:00 Корисні підказки
06:40 Світ чекає на від-

криття
06:55 М/с Волохатий блог
07:05 Говоримо україн-

ською
07:10 М/с Нескорені міста
07:15 М/с Кунг-фу пан-

да: Легенди крутості
07:45 М/с Губка Боб Ква-

дратні Штани
08:10 М/с Елвін і бурун-

дуки
08:35 М/с Ф\’южн Макс
09:05 М/с Вовк на 100%: 

Легенда про місячний 
камінь

09:35 М/с Герої в масках
10:00 М/с Гігантозавр
10:30 М/с Суперкрила: 

Джетт і його друзі
11:00 Маленьке містечко

11:15 М/с Чаггінгтон
11:40 М/с Вулиця Сезам
11:50 М/с Казки Аполо
12:20 М/с 44 коти
12:30 М/с Крихітка Кро
12:40 М/с Королевичі Ен-

чантімалс
12:50 М/с Барбі: Влогер
13:15 М/с Леді Баг і Су-

пер-Кіт
13:40 М/с Будинок з сюр-

призом
13:45 М/с Рейнбоу Хай
13:55 М/с КазУм-Кідс 

Гардієнз
14:00 М/с Диностер
14:25 М/с Гігантозавр
15:20 М/ф Місячні при-

годи
17:00 М/с Губка Боб Ква-

дратні Штани
17:25 М/с Кунг-фу пан-

да: Легенди крутості
17:45 М/с Елвін і бурун-

дуки
18:10 М/с Суперкрила: 

Джетт і його друзі
18:30 М/с Щенячий па-

труль
19:40 М/ф Ріо 2
21:25 М/с Диностер
21:50 М/с Дикі Скрічери
22:15 М/с Оггі та кукарачі

  Ï²ÊÑÅËÜ
00:00 М/с Місія Блейк
00:30 М/с Майстерня Бібі
01:20 Веселі саморобки
02:20 Зірки-малюки
02:40 ТіВі Абетка

03:00 М/с Майстерня Бібі
03:30 М/с Сердиті пташки
05:00 М/с Баранчик Шон
06:00 М/с Безпека жит-

тя з Ембер
06:30 ТіВі Абетка
07:00 Зірки-малюки
07:30 М/с Майстерня Бібі
08:00 НУМО Дитячий са-

дочок онлайн
08:30 М/с Майстерня Бібі
09:05 НУМО Здорове 

харчування
09:20 Кулінарні секрети 

Нюсі Поварьошкіної
10:00 М/с Майстерня Бібі
10:30 НУМО Навички до-

шкільняти
10:35 Веселі саморобки
11:00 М/с Майстерня Бібі
11:30 М/с Бджілка Майя
12:00 М/с Вісспер
12:30 М/с Робокар Полі
13:00 М/с Космічний старт
13:30 НУМО Дитячий са-

дочок онлайн
14:00 М/с Майстерня Бібі
14:30 НУМО Навички до-

шкільняти
14:35 Веселі саморобки
15:00 М/с Майстерня Бібі
15:30 Мультфільм
17:00 М/с Тру і Королів-

ство веселки
18:30 М/с Робокар Полі
20:00 М/с Супергерой 

Коді
21:30 М/с Геомеха
23:00 М/с Баранчик Шон

23:30 М/с Сердиті пташки
  ÑÎÍÖÅ

00:55 Гучна справа
08:40 3х4. Найкумедніше 

домашнє відео
11:15 Т/с Злочин у раю
18:40 Т/с CSI: Місце зло-

чину
21:45 Т/с Мислити як 

вбивця
  XSPORT

01:00 Інформаційний ма-
рафон

06:00 Х/ф Та сама лю-
дина

07:45 Телемагазин
08:00 Автоспорт. Ралі-

рейд. Al Qassim Rally 
2023. Огляд

08:30 Телемагазин
09:00 Total Combat
09:30 Телемагазин
10:00 Дзюдо. Великий 

шолом Токіо в Японії. 
День 2. Пряма транс-
ляція

13:25 Телемагазин
13:55 Бокс
14:10 Телемагазин
14:40 Автоспорт. Ралі-

рейд. Al Qassim Rally 
2023. Огляд

15:10 Total Combat
15:40 Телемагазин
15:55 Гандбол. Чемпіонат 

Німеччини. Магдебург 
- Гуммерсбах. Пряма 
трансляція

17:45 Телемагазин
18:00 Змішані єдинобор-
ства. Lemberg Fight 
Cup. Пряма трансляція

21:00 Бокс. Артем Дала-
кян (Україна) - Давід 
Хіменес (Коста-Рика). 
Бій за титул WBA у 
найлегшій вазі

22:00 Х/ф Транс
23:50 Total Combat

  FILM.UA DRAMA
00:55  01:50  Т/с Жіночі 

секрети 
02:40 Х/ф Годинник із 

зозулею 
06:00  06:50   07:45  08:40    

09:35  10:30   11:25  
12:20     13:15  14:10   
15:05   Т/с Гречанка 

16:00 Х/ф Скажи мені 
правду 

19:40  20:40   21:40  22:40    
23:40  Т/с Жіночі се-
крети 

  Á²ÃÓÄ²
01:00 Т/с Щоденники 

Темного
02:10 Т/с Хамелеон
04:30 Сімейні мелодрами
07:00 Сніданок з 1+1
09:40 Одруження наосліп
14:00 Сімейні мелодрами
15:30 Т/с Крила кохання
19:00 Т/с Величне століт-

тя. Роксолана
23:00 Сімейні мелодрами

П’ятниця, 1 грудня

Субота, 2 грудня

Неділя, 3 грудня



5îãîëîøåííÿ, ðåêëàìà

Òåë.: (05449) 4-03-33, 097-59-29-424 (viber),     e-mail:  shostkashans92@gmail.com,      ñàéò:  shostkashans92.wixsite.com/shans

¹ 47, 28 ëèñòîïàäà 2023 ð.

1-Ê²ÌÍ.ÊÂ.
вул. Каденюка (Гагаріна), 
не кутова, сонячна сторона, те-
пла, з меблями, заг. пл. 32 кв. м, 
жит. пл. 19 кв. м. т. 095-913-58-79
вул. Некрасова, 7/9 поверх, 
заг. площа 30 кв. м., косметичний 
ремонт, лічильники, ск/пакети. Т. 
068-746-33-25
вул. Робоча 2, 3/5 поверх, заг. 
площа 32/16.7 кв. м., некутова, в 
житловому стані. Т. 066-930-96-
48
вул. Свемівська 8, 5 поверх, 
заг. площа 35.5 кв. м., автономне 
опалення, ск/пакети. Т. 066-055-
45-18, 066-727-17-65
пров. Петра Камишевсько-
го буд.9 кв. 92 (пров. Крас-
ний,  мкр-н Вінниця), заг. площею 
37 кв. м., 4/5 поверх, поруч шко-
ла, дитсадок та магазин.. Т. 099-
185-05-13

2-Ê²ÌÍ.ÊÂ.

пров. Марата, 5/5 пов., не-
кутова, дах у порядку, 2 
балкони; с/п, лічильники 
на все; бойлер. Т. 050-134-
12-81 (VIBER), 050-595-59-
24.
вул. Січнева 3, 2 поверх, заг. 
площею 53 кв. м., в квартирі зро-
блений євроремонт та є автоном-
не опалення. Ціна 25000 у.о. - 
930000 грн. Торг. Т. 066-928-35-33 
(дзвонити на вайбер та ватцап)
вул. Короленка 49, заг. пло-
ща 31 кв. м., 1 поверх, підійде під 
офісне приміщення для будь-яко-
го бізнесу. Т. 097-097-88-82
вул. Свемівська,5/5, 2 бал-
кони, лічильники, склопакети. т. 
099-430-59-67, 093-820-46-87

2 кімн. кв., смт. Вороніж, 
вул. Колесникова 9, біля заліз-
ничного вокзалу, 1 поверх, заг. 
площа 39.8 кв.м., житлова 25.8 
кв. м., опалення пічне, сарай, 
льох. Т. 097-275-81-67
вул. Свемівська 8 А, 1/9 по-
верх, автономне опалення, бал-
кон 10 кв. м., підвал, підігрів полу. 
Ціна договірна. Т. 096-987-85-37
вул. Знаменська, центр мі-
ста, 3 поверх, заг. площа 39. 9 кв. 
м., без ремонту, кімнати суміжні. 
Т. 066-901-40-46
вул. Чернігівська, 12, 5/5 по-
верх, заг. площа 44.5 кв. м., без 
ремонту, некутова, підвал, кон-
диціонер. Ціна договірна. Т. 096-
046-01-16 
вул. Свободи 21, без ремонту, 
з меблями, заг. площа 57 кв. м., 
1/4 поверх. Т. 095-833-48-12

3-Ê²ÌÍ.ÊÂ.
вул. Привокзальна, 17, 5/5, 
пл. 60,4 кв. м, не кутова, утепле-
на, підвал, балкон. Ціна договір-
на. Т. 095-751-90-26, 066-201-24-
24
вул. Бульварна 11, (мкр-н 
«Капсюль»), 4/5 поверх. Т. 099-
724-80-64
вул. Бульварна 7, 4/5 поверх, 
євроремонт, власне опалення, лі-
чильники, утеплена всередині та 
з вулиці, сарай, льох, балкон. Ці-
на 21000 у.о.-800000 грн. Т. 095-
555-11-34, 095-715-35-12
пров. Короленка, 2, 3/5 в 
3-кім. кв., 2/4 поверх, заг. пл. 
68,2/53,7/5,7 кв. м, кімнати 
окремі, в житловому стані, у 
дворі будинку сарай. т. 097-926-
35-69
м. Суми 3-х кімн. кв., в центрі 
міста. Т. 097-906-34-52

вул. Чернігівська, пл. 70 кв. 
м, 2/5 поверх, м/п вікна, лоджія, 
балкон, газ. колонка, підвал. т. 
050-86-88-254

4-Ê²ÌÍ.ÊÂ.
1/8 частина по вул. Свемів-
ська, 3/5 поверх. Ціна 1800 у.о.-
68400 грн. Т. 068-206-98-08

ÎÁÌ²Í
Висівки на картоплю, 1 кг 
картоплі – 3 кг висівок. т. 050-619-
36-20
3-х кімн. кв., в р-ні ринків, 
на будинок з ремонтом. 
Розгляну інші варіанти обміну. Т. 
097-264-26-35

Ê²ÌÍÀÒÈ
вул. Чернігівська 15, гур-
тожиток, 6 поверх, заг. площею 
17 кв. м., недорого. Т. 097-931-
68-69
вул. Бульварна 5, заг. площа 
17.5 кв. м., 4/5 поверх. Ціна 1000 
у.о.-38000 грн. Т. 097-84-32-507, 
099-436-40-31
Кімнату в комунальній 
квартирі по вул. Депутатська 
13, кімната тепла, засклений бал-
кон. Ціна договірна, можлива оп-
лата частинами. Т. 099-660-69-29
вул. Шевченка 14 а, кімната 
в комунальній квартирі. Т .096-
269-46-87

ÊÎÌÅÐÖ²ÉÍÀ ÍÅÐÓÕ.
Будинок в центрі міста, заг. 
площа 213 кв. м., 3 поверхи, без 
внутрішнього оздоблення. Підве-
дено воду, каналізацію, електро-
енергію. Т. 095-25-17-922, 096-
57-52-024
Терміново!!! Магазин, заг. пло-
щею 50 кв. м., вода, каналізація. 
Ціна 550000 грн. Т. 095-13-99-466
Ролети, центральний ряд, 
ринок, площа одного 4 кв. м. Т. 
067-311-62-47

ÁÓÄÈÍÊÈ
Ó Ì²ÑÒ²

Мкр-н «Капсюль» вул. О. 
Кошевого 21, є гараж, газове опа-
лення. Т. 095-45-17-353
Р-н МЖК (Петухівка) два будин-
ки, зем. ділянки 8 та 10 сот., в од-
ному із будинків газ, вода, газове 
опалення. В другому твердотопа-
ливний котел. Т. 063-956-56-40 
Будинок в центрі міста, заг. 
площа 213 кв. м., 3 поверхи, без 
внутрішнього оздоблення. Підве-
дено воду, каналізацію, електро-
енергію. Т. 095-25-17-922, 096-
57-52-024
вул. Чкалова 35, заг. площа 
61 кв. м., газ, погреб, літня кухня. 
Ціна договірна. Т. 098-891-73-00, 
095-403-42-13
вул. Р. Кривоносів, будинок. 
Ціна договірна. Т. 097-917-36-16
вул. Вінниця. Ціна договірна. 
Т. 096-114-82-11

Ó ÑÅË²

с. Богданівка, центральна 
вулиця, 0,4 га, дерев’яний, 
газ, вода, 9 км від міста, 
надвірні споруди, під’їзд 
асфальтовано. Ціна 3000 
у.о. - 114000 грн. т. 098-335-
58-05

смт. Вороніж, будинок, сарай, 
літня кухня, льох, газове опален-
ня, сад, земельна ділянка 15 сот. 
Ціна договірна. Т. 095-545-90-33 
с. Дубровка, будинок. Ціна 
50000 грн. Т. 097-663-22-86, 050-
407-76-89
с. Пирогівка, будинок, заг. пло-
ща 60 кв. м., земельна ділянка, 
сад, опалення пічне та газове, 
вода холодна та гаряча в будин-
ку, каналізація. Т. 050-104-75-83

с. Слоут, в центрі, газ, во-
да, 2 гаража, погреб, са-
рай, літня кухня, бойлер, 
ванна, город, документи в 
наявності. Ціна договірна. 
Т. 068-924-10-24
с. Крупець, 2 будинки на од-
ному подвір’ї, газове та пічне 
опалення, скважина, сарай, но-
ва лазня, ліс, ціна 10000 у. о. - 
370000 грн. Торг. т. 099-045-56-10
с. Погребки, будинок для жит-
ла, під дачу, є господарські будів-
лі, вода поруч. Т. 098-006-40-82
с. Ображіївка, газ, вода, зем. 
ділянка 30 сот., літня кухня. Ціна 
договірна. Т. 095-45-27-442, 096-
215-21-95
смт. Вороніж, вул. Вишне-
ва 22 (поряд заліз. вокзал), заг. 
площа 90 кв. м., газове та водя-
не опалення, вода, туалет, душ, 
новий бойлер, необхідні меблі. 
Побутові споруди у дворі (гараж, 
літня кухня, сарай, льох, 2 кана-
лізації), город 6 соток, фруктові 
дерева. Т. 050-700-01-49
c. Вороніж, капітальний цегля-
ний будинок, є газовий котел, 
дров’яний котел, своя скважина, 
3-фазне підключення електрики, 
погреб у будинку. с. Собич, бу-
динок с госп. спорудами. т. 095-
583-70-75, 068-593-74-51
с. Макове, біля озера зі зруч-
ностями, цегла, щебінь, пісок. Т. 
096-578-20-38
смт. Вороніж, будинок. Т. 067-
148-55-91
с. Івот, будинок, заг. площа 54 
кв. м., вода, бойлер, санвузол, 
документи на будинок. Ціна дого-
вірна. Т. 050-622-35-71
смт. Вороніж, будинок для да-
чі, прописки, будівництва,  0.15 
га, сад, земля доглянута, доку-
менти. Т. 068-002-66-95
смт. Вороніж, обкладений 
цеглою, цегляна літня кухня, 
сарай, льох, водяне опалення, 
земел. ділянка 0.08 га, вулиця 
газифіцир., біля вокзалу. Т. 095-
122-20-30

ÑÀÄÈ

ТОВ «Строитель», вул. 
Шалімова 2, приватизова-
ний будинок, цегляний № 
45, льох, вода, світло, пло-
дові дерева, яблуня, груші, 
абрикос, вишня, кущі смо-
родини, порічка, виноград, 
малина, полуниця 6 соток 
землі. Можливо по дого-
вору через нотаріуса. Ці-
на 1600 у.о. - 70000 грн. До-
кументи на продаж офор-
млені по новому з оцінкою 
землі. Сад оброблений, го-
товий для продажу. Торг. Т. 
095-02-77-986 ( з 19 до 21)

ТОВ «Строитель» вул. Ша-
лімова, будинок,  льох, вода, 
cвітло, 6 cот. Документи в наяв-
ності. Т. 095-840-32-60 
ТОВ «Любитель-2». Т. 099-
732-67-91
5-й Масив, світло, вода, 5 сот., 
землі, доглянутий. Ціна договір-
на. Т. 097-264-26-35

ÃÀÐÀÆ²
Гараж капітальний в р-н за-
лічничного воклалу, є яма та по-
гріб. Т. 096-707-43-05, 050-031-
43-65
Вул. Стальського (Капсуль), 
р.7х7 м. т. 050-073-00-16
Гараж капітальний в р-ні ав-
топарку, недорого. Т. 098-842-53-
43

ÀÂÒÎÐÈÍÎÊ
ВАЗ-21099, 2001 р. в., газ/бен-
зин, у роб. стані. т. 099-74-75-591
Део Ланос 2005 р., газ/бензин, 
у гарному стані, польська збірка, 
терміново. т. 099-74-75-591
ВАЗ-2131 «НИВА» в робочо-
му стані, газ/бензин, вкладень не 
потребує. Ціна 3400 у.о.-129200 
грн.,(торг). Т. 096-139-76-00
НИВА, ВАЗ-21214, пробіг 53 
тис. км., в гарному стані. Ціна до-
говірна. Т. 097-46-992-53
ВАЗ 21063, у робочому стані, 
зимова гума на дисках. Т. 095-
701-85-85 
ВАЗ-21063 1989 р.в., стан гар-
ний. т. 095-520-72-58

ÌÎÒÎ, ÂÅËÎ
Велосипед чоловічий, жіно-
чій, рама на велосипед, велоси-
пед горний, колеса на 26. т. 068-
924-17-15
Велосипед жіночий у від-
мінному стані, недорого. Т. 067-
009-27-31, 067-196-95-35
Велосипед старого зразку 
«Україна» у доброму стані, ре-
монту не потребує. Т. 068-390-
98-67
Мотоцикл «SABUR» 150 куб. 
см., у нормальному стані, про-
біг 12600 км, «Чопер» продаж з 
переоформленням. Ціна 22000 
грн., скутер «VIRER» 80 куб. см., 
не на ходу. Ціна 3500 грн. Т. 098-
731-90-68
Моторка «Рига-13», мопед 
«Дельта». т. 095-520-72-58

ÇÀÏ×ÀÑÒÈÍÈ
Велокамери 2 шт. 
16х1.75/2.125. т. 066-604-04-55

Диски ВАЗ на 13, на 14, дис-
ки «Ланос», «Шевроле авео», 
«Опель» на 14 - 4х100, резина 
на 13, на 14, камери «Москвич», 
диски колпаки. т. 068-924-17-15
Тосол А-40, фарба чорна, сі-
ра, 15 грн/л, розчинники 646, 647, 
650, Р-4, сольвен, змивка старої 
фарби, рідина для систем опа-
лення -300С, бочка 200 л, кані-
стра 5-20. т. 095-500-88-48
Блок двигуна на М 2140, піс-
ля ремонту. Т. 099-567-59-68
Головка блоку двигуна М- 
412, після кап. ремонту-600 грн., 
та запчастини. Т. 099-13-40-331
Акумулятор 60 А, гума ши-
пована 175х70х13, стартер «Га-
зель», генератор МТЗ, ЗІЛ, Мо-
сквич, ВАЗ 2109 Т. 097-150-36-62

ÏÎÁÓÒÎÂÀ ÒÅÕÍ²ÊÀ

Роутер 4 шт., за ціною од-
ного. Ціна 400 грн.Т. 097-
610-01-11

Принтер кольоровий 
«Epson», потребує незнач-
ного ремонту, ціна договір-
на. Т. 097-610-01-11

Процесор Intel Core-
I3 3220 Socket 1155, кіль-
кість ядер/потоків: 2/4, так-
това частота 3.3 Ггц, відео: 
Intel HD 2500. Ціна 300 грн. 
Т. 096-951-21-28
Телевізор, ел.чайники, ел. вен-
тилятор, подрібнювач, все б/в, 
недорого. Т. 096-402-05-39, 066-
63-64-933
Телевізор «МІСТЕРИ», ел. 
обігрівач, ел. чайник, посуд, жур-
нал. стіл все б/в, недорого. Т. 
096-402-05-39, 066-63-64-933
Домашній кінозал FJD 
сабвуфер 4 х 45 Ват, 5 х 18 Ват, 
з деревини, у гарному стані. Ціна 
договірна. Т. 066-604-04-55
Антена для Т-2 універсальна,  
кімнатна, подовжувач для антен-
ного дроту кімн. антени. Ціна до-
говірна. Т. 096-694-16-02
Телевізор «САМСУНГ», но-
вий діагональ 55. Т. 096-930-71-
61
Струменевий принтер в ро-
бочому стані (фарба в подару-
нок). Т. 099-567-59-68
Тюнер Т2 38 каналів, ТВ 
новий на гарантії, магнітофон 
«ВЕСНА 212», тр-р 180 Вт. Т. 099-
164-07-80, 068-957-67-45
Холодильник «СТІНОЛ», у 
робочому стані. Ціна 1500 грн. Т. 
098-91-44-374

Оголошення, реклама, інформація

ПОВІДОМЛЕННЯ
власникам суміжних земельних ділянок про те, що 

04 грудня 2023 р. о 10.00 годині будуть проведені топогра-
фо-геодезичні роботи щодо встановлення (відновлення) меж 
земельної ділянки в натурі (на місцевості), що розташована 
за адресою: м. Шостка, вул. Бузкова, 14.

Просимо на вказаний час за вказаною адресою бути 
присутніми для погодження існуючих меж земельної ділян-
ки, суміжної з вашою ділянкою.

Довідки за телефонами 
(05449) 2-39-14, 096-899-72-91, 099-488-26-67

Основні соціальні та ма-
теріальні пільги:

- щомісячне грошове забе-
зпечення військовослужбовців 
за контрактом складає від 20500 
грн., а в частинах ДШВ, ССО та 
морської піхоті від 23000 грн., 
щомісячна додаткова виплата 
під час воєнного стану 30000 
грн. та 100000 грн. за безпосе-
редню участь у бойових діях;

- навчання на військово-об-
лікові спеціальності за кордоном 
(Англія, Німеччина, Франція);

- одноразова виплата за під-
писання першого контракту у 
розмірі 20000 грн.; 

- харчування за рахунок 
держави;

- безкоштовне медичне об-
слуговування для військово-
службовців у закладах охорони 
здоров’я Збройних Сил України;

- пільгове санаторно-куротне 
лікування військовослужбовців 
та членів їх сімей;  

- значно вищий ніж у цивіль-
ному секторі розмір пенсійного 

забезпечення та можливість йо-
го отримання з 43-х років;

- можливість отримання ви-
щої освіти за рахунок держави 
зі збереженням зарплати про-
тягом всього терміну навчання;

- забезпечення службовим 
житлом або виплата коштів за 
піднайом житла;

- позачергове отримання 
житла;

- збереження робочого місця 
на весь період служби;

- контракт укладається на 

строк від 3 до 10 років або до 
кінця особливого періоду;

- можливість отримати біль-
ше 20-ти пільг не тільки на час 
проходження служби, а й на 
все життя.

За більш детальною ін-
формацією просимо звер-
татися до Шосткинського 
РТЦК та СП за адресою: 
м. Шостка, вул. Свободи, 
буд. 61, кабінет № 105, 
телефон 2-30-08, 7-24-58.

ДЛЯ ПРОХОДЖЕННЯ ВІЙСЬКОВОЇ СЛУЖБИ 
ЗА КОНТРАКТОМ 

- в бойовій частині на території Сумської області;
- в бойових частинах десантно-штурмових військ;
- в бойових частинах морської піхоти.

ШОСТКИНСЬКИЙ РАЙОННИЙ 
ТЕРИТОРІАЛЬНИЙ ЦЕНТР 

КОМПЛЕКТУВАННЯ ТА СОЦІАЛЬНОЇ 
ПІДТРИМКИ ЗАПРОШУЄ:

вмотивованих, сильних, відданих Батьківщині та 
сміливих призовників віком від 21 до 27 років які рані-
ше не проходили військову службу, військовослужбов-
ців запасу  віком до 45 років, жінок віком до 45 років, 
військовозобов’язаних з медичною освітою для про-
ходження служби в медичних ротах та госпіталях на 
території Сумської області. 
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Газова колонка « Ariston» 
б/в. Т. 096-902-53-96, 096-907-
90-17

ÌÅÁË²
Диван, стан нового, спальне 
місце 190х160 см. Диван-крісло, 
спальгне місце 190х78 (стан но-
вого). Продаж у зв’язку з виїздом. 
т. 095-335-28-50
Тумба-стіл з поличками 
90х65х40, коричневого кольору, 
в гарному стані, стіл зі вставкою+ 
84 см. Т. 068-514-54-95
Кухонний стіл, розкладний, 
розмір: 86х60 (86х120) б/в. Ціна 
300 грн. Т. 098-510-05-71
Крісло розкладне у нормаль-
ному стані 80х1.90 см. Ціна 2000 
грн. Т. 098-731-90-68

ÒÂÀÐÈÍÈ
Теличка породиста Джерсей-
ської породи, 4 місяці. Т. 050-856-
25-27
Віддам в добрі руки 3-х ко-
льорову кішку, гарну, ніжну, 
стерилізовану. Т. 068-422-52-97
Поросята. Т. 067-526-14-74
Молода зааненська (50%) 
козочка чорного окрасу, без рі-
жок та з сережками.Від народ-
ження 11 місяців, вим’я правиль-
ної форми, за характером спокій-
на, добра. т. 096-738-22-46

Корова молочної породи. 
Чотири отелу. Т. 097-605-66-73, 
098-004-77-92
Віддам в добрі руки коше-
нят 2 місяці, ходять на лоток. Т. 
068-923-16-29 
Коза котна та козел 1 рік. Т. 050-
569-87-61
Кози-3 шт., з 3 окотом в січ-
ні місяці,  в зв’язку з виїздом с. 
Крупець. Т. 095-125-50-20
Поросята «Петрен» 20 кг-1 
пор-4000 грн., та поросята «Ве-
лика біла» 20 кг-1 пор-4000 грн. 
Т. 098-03-03-474
Поросята в’єтнамські, свиня на 
м’ясо. т. 068-48-74-384

Ñ/Ã ÏÐÎÄÓÊÒÈ
Сіно лугове у тюках, соло-
ма, пшениця у тюках. т. 050-54-
57-720
Картопля велика та посівна, 
Королева Анна, Біла Роса, Пи-
кассо, Андрета, Черниговська. т. 
095-248-71-38, 067-69-443-42
Квасоля, цибуля, буряк столо-
вий, капуста синя та біла. Т. 050-
601-10-02
Кормовий буряк. Ціна дого-
вірна. Т. 050-916-68-98
Картопля велика та посів-
на- 8 грн/кг, морква, капуста фі-
олетова. Т. 095-248-71-38, 067-
694-43-42

Сіно польове в тюках, пше-
ниця, мука для тварин, мед. Т. 
066-387-57-13
Мед зі своєї пасіки (різно-
трав’я) 1 л/130 грн. Т. 099-208-
69-04

ÎÄßÃ, ÂÇÓÒÒß
Чоботи жіночі високі (єв-
ропейки) теплі, лак, замша, чор-
ні, хутро коротке, р.38. Ціна 2200 
грн., туфлі жіночі, лак, замша 
р.37-38 чорні, туфлі чоловічі чор-
ні, р.44. Ціна 250 грн. Т. 067-009-
27-31, 067-196-95-35
Чоловіче робоче взуття+ 
спец. одяг, в гарному стані. Роз-
мір взуття 40 р. Одяг на зріст 150 
см. Т. 099-567-59-68
Жіночий  зимовий одяг 
(пальто) р. 5 XL, зріст 165-175 
см, куртка в гарному стані. Т. 099-
567-59-68
Зимове чоловіче взуття у 
доброму стані (39-41 р.). Т. 099-
567-59-68
Куртка чоловіча, хутрова р. 
50, чоботи жіночі р. 39, черевики 
чоловічі коричневого кольору р. 
42 «Італія», чоботи гумові. Т. 095-
74-76-632

ÎÁËÀÄÍ.,²ÍÑÒÐ-ÒÈ

Товщиномір, в доброму 
стані (Польща). Т. 096-470-
13-38
Дискові пили на циркуляр-
ку (12 шт.,) без дефектів. Т. 099-
567-59-68
Деревообробний верстат, 3 
столи, двигун 3 кВт, циркулярка 
3 ножа, довжина 250 мм. Т. 097-
839-70-87, 099-300-87-90

Ð²ÇÍÅ
Кейс-дипломат, колір чорний 
на замках. Ціна договірна. Т. 096-
694-16-02
Посуд (тарілки, чашки, кастрю-
лі, чайний сервіз вир-ва Німеч-
чина, тепловентилятор та інше). 
Недорого. Т. 096-402-05-39, 066-
636-49-33
Банка американка, 3 коле-
са для велосипеда (1 передне та 
2 задніх). Т. 068-159-81-07, 093-
634-00-13
Дрова акація, пиляні, рубані 
чурками. т. 066-44-15-288
Компрессор шиномонтаж, по-
краска, каністри 70, 20 л. Бочка 
250 л пластикова, металева. т. 
068-924-17-15
Сушка для рушників нова. Т. 
096-84-89-844
Ел. двигун 2-4 кВт, велосипед 
гірний-3200 грн., кравчучка, елек-
тронаващувач бджолиних  рамок, 
банки оцинковані та каністри 60 
л. Т. 097-603-22-86, 050-407-76-
89 

Гній, перегній, дрова рубані. Т. 
095-719-43-77
Фарба чорна, сіра, 15 грн/л, 
розчинники 646, 647, 650, Р-4, 
сольвен, уайт-спиріт, змивка ста-
рої фарби, рідина для систем 
опалення -300С, бочка, каністра. 
т. 095-500-88-48
Велотренажер складний, вир-
во Тайвань, з дисплеями. Т. 067-
260-98-22
Ел. двигун 1,1 кВт, емульсійний 
насос, обладнання для обробки 
днищ авто, індикатор часового 
типу. т. 050-760-47-01
Буржуйка нова, зварена зі ста-
левого балону, товщина 4 мм, з/ч 
для газ. колонки б/в, теплооб-
мінник, плащ брезентовий новий 
р.48, 3 сокири, ел. точило. Т. 067-
009-27-31, 067-196-95-35

Тосол А-30, А-40 (наливом), 
єврокуби. т. 095-500-88-48
Металеві труби різні, таури, 
куток 6, 8, 10, електродзвінок гуч-
ного бою 220 В, двигун робочий 
«Кентавр». Т. 098-004-77-92
Металева труба нова 3.5х55 
мм, товщина 3 мм, шпалери білі 
з блеском-3 рулони, лопати шти-
кові, матрац поролоновий 2х1.80. 
Ціна договірна. Т. 097-635-24-09
Буржуйка, бочка, верстак 
фуговальний, дошка для бігу, ба-
лони пропанові. Т. 066-165-91-68, 
067-125-27-81
Ел. двигуни, камери ГАЗ-66, 
УАЗ, газова плита 3-х конф., бен-
зопила «Дружба» з запчастина-
ми, шкірки з вівці. Т. 095-116-39-
48
Торфобрикет с. Пирогівка. Ці-
на договірна. Недорого. Т. 068-
656-56-02
Самовар електричний 3 л., 
латунь, старого зразку. Банки 3 
л., чисті, 120 шт.,  по 20 грн. Т. 
068-390-98-67
Щиток вітровий на МТ, кра-
ги мотоциклетні, стабілізатор на-
пруги, велосипеди жіночі та чоло-
вічі, електроточило. Т. 068-127-
00-20
Шафа для одягу-200 грн., 
крісло-130 грн., гантелі 5 та 10 кг, 
гирі 24 та 32 кг, ланцюг 12 м., со-
ковитискач, боксерська груша, 
роги лося, плащ брезентовий, 
плафони, санки, ковзани, лижі, 
телевізори, галоші, скло, двері, 
дзеркала. Т. 066-266-87-47
Дрова. Ціна договірна, газова 
плита-600 грн. Т. 066-186-12-78
Ел. тостер, для циркулярки 
диск-пилку, 2 фрези, фрезу по 
металу 20 зубців, діаметром 32 
та 100 мм, ножі для циркуляр-
ки нові, штангенциркуль «Колум-
бік», набір полотен для ножів по 
дереву. Т. 067-009-27-31

Вила, сапки, ел. дриль, паяль-
ник 100 Вт, ламп. паяльник, 1-2 
л-головка з’ємна з шлангами 1.5 
м., затискачі малі, сокира, ел. по-
довжувач 2-10 м. Т. 067-009-27-
31
Склопакет 160х120, стіль-
ці-6 шт., каструлі 40 та 20 л., ло-
пати, стіл-книжка. Т. 099-430-59-
67, 093-820-46-87
Телевізор кольоровий, кор-
пус чорного кольору. Ціна 400 
грн. Шлем-маска з захисною сіт-
кою від запотівання при роботі з 
мотокосой, нова. Т. 097-982-24-
27, 066-449-84-80
Термометр медичний ртут-
ний ГДР, трансмесійна олія 
ТАП-15, підшипники кулькові 305, 
206, роликові 7204 К1, 7804 У, бу-
ри та свердла по бетону, продов-
жувач 3.9 м. Т. 066-636-32-98, 
068-652-74-14

ÁÓÄÌÀÒÅÐ²ÀËÈ

Цегла червона, біл.; ще-
бінь, пісок, бій, шифер, 
плити, шлакоблок, вугілля, 
блок фунд., дошка, брус, 
кільця бетон.; дрова рубл., 
дрова обрізки, зруб, тру-
би, бет. - кришки, стовпчи-
ки. Доставка безкоштовно. 
Т. 066-487-28-45, 097-148-
16-92
Цегла вогнетривка, б/в. т. 066-
44-15-288
Цегла червона, вогнетривка, ги-
псоблоки 20х20х40, вугілля 40, 
балки дерев’яні по 3 м, стропила. 
Т. 050-407-76-89, 097-603-22-86
Труба азбестова д. 100, рама 
балконна зі склом 255х170, не-
дорого. Рами будівельні 147х87 – 
2 шт, 147х73, 1 шт, труба 1/2  д. 
ГВП. т. 050-760-47-01
Фарба чорна, сіра, 15 грн/л, 
розчинники 646, 647, 650, Р-4, 
сольвен, уайт-спиріт, змивка ста-
рої фарби, рідина для систем 
опалення -300С, бочка 200 л, ка-
ністра 5-20 л. т. 095-500-88-48
Плита перекриття залі-
зобетонна 5.6х1.2х0.35 м, б/в. 
Ціна 400 грн/8 шт. Т. 099-614-75-
48

ÏÎÑËÓÃÈ
Утеплення фасадів,  бетонні 
роботи, кладка блоків, цегли. Усі 
види кровельних робіт. Ремонт 
будинків, квартир, офісів «під 
ключ». Покраска дахів. Т. 099-
611-79-98, 097-923-88-67

Заміна труб води, каналіз., 
встан. (батарей + промиван-
ня), встановл. лічильників, газ. 
кол., пральн. машин, бойлерів, 
унітазів, ванн, мийок, котлів (зва-
рювальні роботи). Т. 050-245-31-
17, 067-753-00-37
Фахівці  широкого профілю для 
виконання усіх видів ремонтно-
будівельних робіт. Покрівля та 
покраска дахів. Т. 050-142-77-92, 
097-872-29-30
Сантехник! Широкий 
спектр послуг: розводка труб 
водопроводу, каналізації, стояків 
та гнучкої підводки. Встановлен-
ня кранів, змішувачів, бойлерів, 
унітазів, раковин, ванн, душових 
кабін, санфаянс. Чистка пред-
метів побуту та інший дрібний ре-
монт по дому. т. 066-832-41-59
Встановлення дверей. Швид-
ко. Якісно. Надійно. Досвід робот, 
понад 10 років. Консультація та 
виїзд на заміри. Т. 099-922-85-54, 
063-670-81-88

Ремонт холодильників та 
морозильників.  Якість, га-
рантія. Св-во В01№591126 
від 04.07.2003 р. Будьте 
уважні у виборі майстра! 
Т. 099-166-71-30, 097-056-
68-32
Шпаклівка стін, стель та від-
косів. Вирівнювання стін та 
стель. Поклейка шпалер та ба-
гетів. Т. 095-518-00-89, (05449) 
4-02-51
Висотні роботи, утеплення фа-
садів, спилювання дерев, фар-
бування дахів. Встановлення 
парканів будь-якої складності. т. 
099-611-79-98, 097-923-88-67
Врізання замків. Пайка 
пропіленом. Ремонт сан-
техніки, електрики та бой-
лера. Обробка балконів дере-
вом та пластиком. «Чоловік на 
годину». Т. 096-812-07-97
Якісно: плитка, штукатурка, 
шпаклівка, ламінат, гіпсокартон, 
відкоси, шпалери, сантехніка, 
електрика, лінолеум, пластик, 
кладка цегли, піноблоків, кро-
вельні роботи. т. 068-593-74-51, 
095-583-70-75
Послуги маляра, шпаклівка 
стін, cтелі, багети, шпалери, по-
білка, фарбування, декоративна 
шпаклівка-короїд, гротто. Т. 066-
78-46-548
Ремонт холодильників (ре-
монт вдома). т. 099-430-59-67, 
093-820-46-87

ДРОВА рубані, 
пиляні 

з доставкою, 
обрізки.

Т. 067-462-98-00, 066-164-74-76

ВАНТАЖНІ 
перевезення по місту, 

району, області: 
ГАЗЕЛЬ борт, тент, 

2 тони, 
довжина кузова 3 м.

 Т. 068-957-55-32, 066-496-38-66

Відвезу/привезу 
ВАНТАЖ, 

МОЖЛИВА ДОПОМОГА 
у завантаженні/ 
вивантаженні

 Т. 066-236-22-70, 068-568-59-87 

ДРОВА рубані, кругляк, обрізки, 
обапол, штахетник, бру-
сок 40х40, 30х40, 20х40, 

60х40, шалівка, 
обрізна дошка.

 Т. 068-041-14-15, 066-955-32-93

ДРОВА 
рубані, кругляк, кубики 
(тверді породи, сосна)

БЕЗКОШТОВНА 
ДОСТАВКА по 

Шосткинському району.
т. 066-006-85-91

НАВОЗ 
коров’ячий 
з доставкою

т. 068-041-14-15

ДРОВА 
рубані, сухі, обапол, 
різних порід. Гній, 

торфокрошка, земля.
Доставка. 

 Т. 066-487-28-45, 097-148-16-92

ДОШКА ОБРІЗНА, 
в наявності 

та на замовлення.
Брус.

Т. 098-335-08-76

ßÊ²ÑÍÀ
ÐÅÑÒÀÂÐÀÖ²ß ÂÀÍÍ

Ò. 067-175-30-54, 
095-029-51-87 

ÏÐÎÔÅÑ²ÉÍÀ
ÐÅÑÒÀÂÐÀÖ²ß ÂÀÍÍ. 

ÃÀÇÎÂ² ÏËÈÒÈ.
ÕÎËÎÄÈËÜÍÈÊÈ.

Ò. 096-93-99-093

9 ãðóäíÿ, ì. Øîñòêà, âóë. Ìèðó, 10À,
ãîòåëü «Òâ³é ä³ì». Початок î 10.00
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Перетяжка та ремонт м’яких 
меблів, заміна: тканини, пороло-
ну, пружинних блоків, вибір тка-
нини. т. 066-530-60-57, 068-308-
65-19
Виготовлення балконних 
рам, дверних, віконних блоків з 
дерева. Вагонка, плінтус та інше. 
Гарантія якості.т. 095-335-28-50

Ремонт ванних кімнат «під 
ключ». Гарантія якості. Т. 095-
152-06-52
Професійний ремонт теле-
візорів, мікрохвильових пічок, 
мультиварок, супутникових реси-
верів Т2, та ін. техніки. Виїзд у се-
ла, виклик майстра додому. Піс-
ляремонтна гарантія. т. 096-292-
49-44, 050-133-37-81, 068-604-
73-51
Пропишу у власний будинок. т. 
050-073-00-16
Укладка плитки, ламінат, ма-
лярні роботи, шпалери, встанов-
лення дверей, сантехніка, прове-
дення води. Т. 066-195-63-19
Майстер на годину. Дрібні 
роботи квартирі. Заміна кранів. 
Збірка, ремонт меблів. Підклю-
чення пральних машин. Т. 096-
050-36-19

ÊÓÏËÞ
Монети, нагороди, вироби з срі-
бла, контакти, жовті корпуси, ан-
тикварні предмети, радіозапча-
стини, плати, прилади, реле, маг-
нітоли, підсилювачі, телевізори. 
т. 097-045-70-62, новий ринок, м. 
№81
Рибацькі воблери, блешні, 
гачки, спінінг, каністру, бутиль 10, 
20л, бідон алюм., затискачі слю-
сарні, сокиру, штангенциркуль. 
097-045-70-62
Фотоапарати, об’єктиви, ме-
далі та посвідчення, паперові 
гроші та монети старого зразку, 
військову форму, торшер, пате-
фон, етажерку, спінінг, шахи, муз. 
інструменти; р/приймачі; вимірю-
вальні прилади та рибальська 
блешня Т. 067-477-38-48
Принтер лазерний ч/б, б/в; не-
дорого. Т. 050-595-59-24 
Лаги дубові (підмостники), лі-
нолеум б/в. т. 099-500-40-14

Картоплю 3-4 грн/кг, холодиль-
ник в неробочому стані-50 грн., 
будку металеву, будинок під роз-
бірку недорого, жесть б/в/ та ін-
ше. Т. 050-407-76-89, 093-603-
22-86
Бутилі 10, 20 та 30 л. Т. 067-
329-55-65
Велосипеди дорожні у робо-
чому стані, штангенциркуль, мі-
крометр, шахи, нарди, цвяходер 
(фомка), домкрат, ел. віулканіза-
тор 12 В, ел. інструменти робочі. 
Т. 067-009-27-31, 067-196-95-35
Ел. обігрівач, авто та вело на-
соси, ключі трубки, газові лапки, 
ел. випалювач по дереву, при-
мус, ел. плитку, косу малу, ел. па-
яльники, топорища, барометр. Т. 
067-009-27-31, 067-196-95-35
Плужок ручний, підгортувач, 
ледарку, вила, коси, граблі, серп, 
сікатор, лопати, 3-х або 4-х зубці, 
плоскарізи, косу малу. Т. 067-009-
27-31, 067-196-95-35

Лещата (тиски) різні, домкрат, 
плокозубці, ножівки, набір ключів 
слюсарних, набір головок слю-
сарних, ел. чайник, м’ясорубка, 
ел. праска. Т. 067-009-27-31, 067-
196-95-35 
Намордник, нашийник, по-
відок для собаки, сокиру кухонну, 
ножі кухонні, cкладні, бінокль, 
млин ручний «МРІЯ». Т. 067-009-
27-31, 067-196-95-35 
Кравчучку, cверла, мічики, 
плашки, лампу синю, експан-
дер, рюкзак, вутятниця, казанок 
туристичний, мангал, складний, 
спінінги, катушки, вудилища те-
лескопічні. Т. 067-009-27-31, 067-
196-95-35
Блешні, воблери, лошки, ви-
делки н/ст., мельхіорові, сріб-
ні, каністри металеві, ел. міксер, 
кавоварку, гантелі, ел. обігрівач, 
замки, степлер, заклепочник. Т. 
067-009-27-31, 067-196-95-35
Дошку порід листових- 3 
шт., льняне мастило- 1 л., та дьо-
готь- 1 л. Т. 066-919-08-51
«Одіссей 0-10», магнітофон 
«Олімп 004», «Електроніка 004», 
«Ідель 001», «Союз 110» «Маяк 
242», головки, скло 710, касети, 
бобіни 550 м. Т. 097-660-01-50
Телят, бичків, теличок. Т. 099-
114-34-27
Шафу для одягу 2-3-х створ-
чату, темного кольору, недоро-
го, бажано з доставкою. Т. 068-
827-48-39 

ÇÄÀÞ
Кімнату в гуртожитку на ВПК 
мікр. Капсуль, 2 кімнати 24 кв. м, 
санвузол і кухня на двох з сусі-
дом,1 поверх. т. 098-914-42-09, 
096-972-70-31

3-х кімн. кв., р-н «Локотки», 
ремонт, меблі, побутова техніка, 
автономне опалення. Ціна дого-
вірна. Т. 096-085-35-39, 050-53-
80-390
1-х кімн. кв., заг. площа 14 кв. 
м., 1 поверх, тепла, нові батареї, 
ск/пакети, холодильник, ліжко, 
шафа, газова колонка, кухня. Не-
дорого. Т. 066-57-50-487
Кімнату в гуртожитку по вул 
.Чернігівська 15. Т. 098-00-39-188
Кімнату в квартирі за кому-
нальні послуги. Т. 095-249-18-39. 
067-478-61-28
1-х кімн. кв., по вул. Ціолков-
ського, некутова, частково з ме-
блями. Т. 098-369-32-60, 097-185-
19-16
Будинок с. Крупець з євро-
ремонтом, переселенцям або 
військовим ЗСУ, безкоштовно 
для проживання 2 км від м. Шо-
стка. В будинку є ванна, туалет, 
сучасні меблі та побутова техні-
ка. Т. 050-125-50-20 
1-х кімн. кв. Т. 066-195-63-19

ÏÎÒÐ²ÁÍ²
Продавець в продуктовий ма-
газин. Т. 096-798-77-73
Продавець у кіоск. т. 050-138-
73-77
Терміново потрібен прода-
вець непродовольчих товарів. т. 
050-86-88-254
Агроном по вирощуванню та 
захисту рослин. т. 050-851-59-99

ØÓÊÀÞ ÐÎÁÎÒÓ
Няні, домогосподарки, до-
глядальниці. Вихідні дні з 08-
00 до 24-00, будні дні з 18-00 до 
24-00. Т. 050-58-28-951, 096-19-
88-334
Шукаю роботу. Т. 096-77-86-
467

ÏÎÂ²ÄÎÌËÅÍÍß
Втрачені документи на ім’я 
Кремлянець. Прошу повернути 
за винагороду. Т. 097-357-91-74
Втрачений атестат про по-
вну загальну середню освіту СМ 
№47309362 від 30.06.2014 р. ви-
даний Хіміко-технологічним ко-
леджем ім. І.Кожедуба на ім’я 
Шумицький Микита Андрійович 
вважати недійсним 

ÑËÓÆÁÀ ÇÍÀÉÎÌÑÒÂ
6429. Познайомлюсь з жінкою 
від 65-70 років без шк/звичок, 
чесною, порядною. Про себе: 67 
років, зріст 170 см, вага 85 кг, на-
дійний, cамотній, є авто. Більше 
питань при зустрічі.

6430. Познайомлюсь з поряд-
ним чоловіком, без шк/звичок, ві-
ком 55-60 років, для серйозних 
стосунків.
6431. Познайомлюсь з поряд-
ним чоловіком 65-70 років, бажа-
но вдівцем. Про себе: 68/155/60, 
вдова, дітей та житла не маю, 
приваблива. 

КУПЛЮ
МАКУЛАТУРУ

ДОРОГО
Т. 066-108-26-68

ЗАКУПОВУЄМО 

МЕД від 300 кг
Т. 095-245-12-83

(Віктор Володимирович)

ПОТРІБЕН 
юрист 

з досвідом роботи
Т. 095-304-40-30

ОРЕНДА КОМБАЙНА 
Надаємо послуги по зби-
ранню зернових культур, 
соняшника та кукурудзи.
Т. 066-121-37-00, 067-214-86-84

ПОТРІБНІ 
тракторист та водій 
на КАМАЗ з д/роботи, 

різноробочі. 
Т. 067-101-55-22

ПОТРІБЕН 
комірник. 

Робота в морозильній 
камері.

Т. 050-301-90-72

ВІДПОВІДІ 
НА 

СКАНВОРД

з 2
1.

11
.2

3 д
о 2

1.
12

.2
3 р

.

ПОТРІБНІ
водії

далекобійники.
 Т. 066-983-07-40 (у роб. час)

ПОТРІБЕН
охоронник

на автостоянку (доба/троє), 
бажано пенсійного віку

 Т. 050-86-88-254

ПОТРІБНІ
працівники 

та різноробочі
на м’ясопереробне 

виробництво в м. Шостка
 Т. 050-407-02-69

ПОТРІБЕН
заправник на АЗС
з/п від 10000 грн

 Т. 097-008-42-95

ПОТРІБНІ 
різноробочі, пасічник, 
тракторист, бензо-
пильник. Можна працю-
вати вахтовим методом.
Т. 067-542-23-13 (Viber)

ПОТРІБНІ охоронці 
на завод 

Житло, харчування надається.
З/п від 8500-10000 грн. 

Т. 068-127-46-76, 099-743-36-79

ДО ÓÂÀÃÈ ÀÁÎÍÅÍÒ²Â: 

6354, 6387, 6423  – 
Вас очікують листи 

у редакції. 
Листи для абонентів 
висилайте за адресою: 

м. Шостка, 
вул. Січнева, 2/25, 

«Шанс»,
 «Служба знайомств», 

Абоненту №...

ПОТРІБНІ 
оператори суч. с/г техніки 

(комбайн/трактор),
комбайнер, механізатор, 
тракторист, бажано з д/р.

Т. 066-121-37-00, 067-214-86-84

ПОТРІБЕН 
сторож на підробіток 

доба/двоє.
Т. 066-981-23-91, з 10 до 16 

МІСЦЕ
ДЛЯ ВАШОГО
ОГОЛОШЕННЯ

ПОТРІБНА 
бригада 

на заготовку дров.
Т. 067-542-23-13

ПОТРІБЕН 
механік

на підприємство.
Т. 067-983-04-77

ПОТРІБЕН 
охоронець

в приватний будинок.
Т. 050-073-49-60

ПОТРІБЕН 
оператор (касир), 

молодший оператор 
(заправник) 

для роботи на АЗС
Т. 095-684-26-30

В кафе «Гостинний двір»
ПОТРІБНІ 

офіціант та охоронець
Т. 095-692-78-90 (з 12.00 до 22.00)

На постійну роботу для охорони 
житлового комплексу 

ПОТРІБНІ робітники/ці. 
Вахтовий метод, гарні умови проживан-

ня за рахунок підприємства
Т. 097-782-44-13 (з 12.00 до 22.00)

Фермерському господарству
ПОТРІБЕН 
комірник

Т. 066-231-34-62

ПОТРІБНІ 
– ПИЛОРАМНИКИ та 
ЗАТОЧНИК, з/п 
від 20000 грн

– ПОМІЧНИК ПИЛОРАМ-
НИКА, з/п 750 грн/день

– РОБІТНИКИ в цех для 
виготовлення паливних 
брикетів.

– ІСТОПНИК зі своїм 
   авто
т. 066-811-53-54, 
096-82-45-895

ПОТРІБНІ 
– СЛЮСАР КВПтаА;
– РОБІТНИК 
на столярні верстати;

– СЛЮСАР-РЕМОНТНИК 
5 розряду;

– ЕЛЕКТРИКИ;
– РІЗНОРОБОЧІ 
у фанерний цех
т. 096-398-11-71
050-301-83-28

ПОТРІБНІ 
– ОПЕРАТОР 
на автоматичну 
пилораму, 
з/п від 45000 грн/міс.

– РОБІТНИКИ 
на деревообробні 
верстати,

– ТРАКТОРИСТ з д/р,
– ЗВАРЮВАЛЬНИК
т. 066-811-53-54, 096-82-45-895
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ÄÓÆÅ ËÅÃÊÀ ÇÀÊÓÑÊÀ 
ÇÀ 3 ÕÂÈËÈÍÈ: 

ÐÅÖÅÏÒ ÍÀ ÍÎÂÈÉ Ð²Ê 2024
Така закуска готується дуже легко, всього 3 хвилини вашого часу зна-

добиться для приготування.

ВАМ ПОТРІБНО:
Огірки - 2 шт, малосольний лосось - 200 г, оливки або маслини - 

12 шт, вершковий сир («Філадельфія») - 50 г, огірки вибирайте дов-
гі, щоб вийшла закуска з 2 огірків.

Якщо купили огірки невеликого розміру, тоді варто збільшити кількість 
огірків.

Огірки помити, розрізати навпіл. Чайною ложкою очистити огірки від се-
рединки. В серединку огірків зробити начинку з вершкового сиру.

Нарізати кожну половинку огірків на 4 частини.
Червону рибу порізати на тоненькі шматочки.
На кожен огірочок покласти 1-2 шматочки червоної риби. Прикрасити 

оливками або маслинами і обов’язково закріпити закуску шпажками.
Така закуска дуже швидка, але настільки смачна, що гості будуть про-

сити приготувати ще.

ÎÂÅÍ
Відкиньте всі сумні думки і почніть вірити 

в те, що «чорна» смуга закінчиться. І навіть 
якщо здається, що ви впали на саме дно, шанс на поря-
тунок у вас точно з’явиться. До кінця тижня ви отримаєте 
чудову пораду, завдяки якій зможете вирішити проблеми.

ÒÅËÅÖÜ
Ймовірно, ви мрієте про спокійне і без-

бідне майбутнє. Однак у гонитві за щастям 
ви могли упустити найголовніше - стосунки з 

коханою людиною. Наступний тиждень допоможе оцінити 
ситуацію, знайти всі свої помилки і зрозуміти, як діяти далі. 

ÁËÈÇÍÞÊÈ
Судячи з усього, ви не задоволені тим, 

як складалися ваші справи восени. Однак із 
початком зими везіння повернеться у ваше 

життя. Початок грудня подарує масу енергії, завдяки якій 
можлива реалізація всіх планів і найсміливіших амбіцій. 

ÐÀÊ
На цьому тижні зірки радять Ракам скон-

центруватися на своїх справах та ігнорувати 
деякі прохання про допомогу. Відволікаючись 

на інших, ви зможете пропустити щось дуже важливе. 
Будьте уважні, адже на вас чекає неймовірний подарунок. 

ËÅÂ
Ви забудете про рутину, яка намагалася 

вас поглинути. Усі нудні й монотонні справи, 
що не приносять радості, залишаться в ми-

нулому. Адже після 28 листопада у ваше життя увірвуться 
неймовірні пригоди. 

Ä²ÂÀ
Ви будете сповнені сил, зможете гене-

рувати чудові ідеї. Звичайно, до кінця тижня 
ви можете усвідомити втому, але вона буде 

приємною. Найближчим часом ви зрозумієте, що всі ваші 
старання окупляться сповна. 

ÒÅÐÅÇÈ
Новий тиждень перетворить ваше життя 

на казку. Усі найсміливіші мрії, про які ви 
могли вже й забути, стануть реальністю. Це 

дасть вам змогу повірити в диво і нарешті забути про 
все погане. 

ÑÊÎÐÏ²ÎÍ
Вам посміхнеться удача. Дозвольте собі 

вийти на перший план і діліться ідеями з ко-
легами. Не бійтеся пропонувати щось нове і 

керівництво точно помітить усі ваші старання. 
ÑÒÐ²ËÅÖÜ

Вас із головою накриють любовні приго-
ди. Однак постарайтеся зберігати баланс. 
Вам точно варто приділити час і своїй кар’єрі. 

Адже там на вас теж чекатимуть несподівані події. У якийсь 
момент ви зрозумієте, як сильно змінилося ваше життя. 

ÊÎÇÅÐ²Ã
Ви будете купатися в розкоші. Кінець 

року принесе вам чимало щедрих сюрпризів. 
Насолоджуйтеся всім, що отримаєте, приємних презентів 
буде дуже багато. І станеться це не просто так. Найімовір-
ніше, ви пожинатимете плоди своєї наполегливої праці.

ÂÎÄÎË²É
Ви можете зрозуміти, що готові до аван-

тюр. Найімовірніше, вас змушують зміню-
ватися обставини, які вас не влаштовують. 

Прислухайтеся до своєї інтуїції і дійте так, як хочеться 
саме вам. Найближчими днями у вас з’явиться рідкісна 
можливість. 

ÐÈÁÈ
Після 27 листопада ви приємно здивує-

теся, коли усвідомите масштаби всіх змін у 
вашому житті. Веселі пригоди принесуть не тільки радість, 
вони допоможуть вам із легкістю подолати всі рамки і кор-
дони, які на вашому шляху намагалися встановити вороги. 

з 27.11 до 3.12.2023

РЕКЛАМА РЕКЛАМА 
В ГАЗЕТІВ ГАЗЕТІ
Ò. (05449) 4-03-33, Ò. (05449) 4-03-33, 

097-59-29-424 097-59-29-424 

(viber)(viber)
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